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marmi high-tech
�



The marble millennial glamour relives in the technology and 
versatility of the best full body porcelain stoneware to create a 
product of eternal beauty. 
Sophistication and variety in 22 precious nuance, from the most 
delicate tone to more pronounced ones. The Marmi High-Tech 
collection of Ariostea reproduces with the greatest faithfulness 
the beauty and the uniqueness of the best selected natural 
quarry, proposing shades able to reach the perfection.
The exclusive technology of Ariostea allows to interpret, not to 
copy, the best masterpieces of nature – the most important, 
the most attractive, the most expensive ones – improving the 
technical features of nature, in a chromatic collection so wide to 
represent the first, most important, furnishings form for interior 
and exterior designs. 

      Ariostea Marmi high-tech: 
beauty beyond time, beyond nature

Il fascino millenario del marmo rinasce nella 
tecnologia e versatilità del miglior porcellanato 
a tutta massa per dare vita ad un prodotto 
dalla bellezza indelebile.
Raffinatezza e varietà in 22 pregiate nuance, 
dalle tonalità più delicate e quelle più decise.
I Marmi High-Tech di Ariostea riproducono con 
la massima fedeltà la bellezza e l’unicità del 
miglior marmo di cava, proponendo sfumature 
in grado di sfidare la perfezione della natura. 
L’esclusiva tecnologia Ariostea permette di 
interpretare, non di copiare, i migliori prodotti 
di natura – i più importanti, i più belli, i più 
costosi – migliorandone le caratteristiche tecni-
che, in una collezione cromatica così ampia da 
rappresentare la prima, più importante, forma 
d’arredo per interni ed esterni.

Le charme millénaire du marbre renaît dans la technologie et 
la versatilité du meilleur grès cérame en une unique masse, 
pour donner vie à un produit d’une beauté indélébile. 
Raffinement et variété en 22 nuances de valeur, des tonalités 
les plus délicates aux tonalités les  plus fortes.
La gamme  Marmi High-Tech de Ariostea reproduit, avec 
un  maximum de  fidélité, la beauté et l’unicité du meilleur 
marbre de carrière, tout en proposant des nuances en 
mesure  de défier la perfection de la nature. La technologie 
exclusive de Ariostea permet d’interpréter, ne pas copier, 
les meilleurs produits de nature – le plus important, le plus 
attrayant, le plus cher – améliorant ses caractéristiques 
techniques. Une collection chromatique très vaste 
qui  représente la première et la  plus importante forme 
d’aménagement pour intérieur et pour extérieur.
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Die Jahrtausende alte Faszination des Marmors wird in der Technik 
und Vielseitigkeit des bestes vollgemischtes Feinsteinzeugs 
wiedergeboren, um ein Produkt von unauslöschlicher Schönheit 
zu schaffen. Edle Gestaltung und eine Palette von 22 Kostbaren 
Nuancen, von Zarten bis hin zu Kräftigen Farbtönen.
Die Marmi High-Tech von Ariostea geben die Schönheit und 
Einzigartigkeit des schönstes und natürlichstes Marmors aus dem 
Steinbruch und bieten Schattierungen, welche die Perfektion 
der Natur herausfordern können. Die exklusive Technologie von 
Ariostea erlaubt, die besten Produkte der Natur zu interpretieren, 
nicht zu kopieren – die wichtigsten, die schönste, die teuerste 
– und gleichzeitig die technischen Eigenschaften verbessern, in 
einer äußerst umfangreichen Farbkollektion, die es dem Produkt 
ermöglicht, das erste und wichtigste Einrichtungselement im Innen- 
und Außenbereich zu sein.

La atracción milenaria del mármol renace en la tecnología y la 
versatilidad del mejor porcelanato en masa única para dar vida a un 
producto de belleza indeleble.
Fineza y variedad en 22 coloraciones preciosas que varían desde las 
tonalidades más delicadas a aquellas más decididas.
Los Marmi High-Tech de Ariostea reproducen con máxima fidelidad 
la belleza y la unicidad del mejor mármol de canteras, proponiendo 
matices en grado de desafiar la perfección de la naturaleza. La 
tecnología mas exclusiva de Ariostea permite interpretar, no copiar, 
los mejores productos de la naturaleza – los más importantes, los más 
atractivos, los más caros – mejorando las características técnicas, en 
una colección cromática tan amplia como para representar la primera, 
más importante, forma de diseño de interiores y exteriores.

Тысячелетнее очарование мрамора возрождается в 
технологичности и многогранности керамогранита для 
придания жизни продукту незабываемой красоты. 
Изысконность и разнообразие в 22 ценных оттенках, от 
более деликатных оттенков до более уверенных. 
Marmi High-Tech компании Ariostea воспроизводят 
с максимальной точностью красоту и уникальность 
лучшего карьерного мрамора, предлагая новые 
оттенки, которые могут противостоять совершенству 
природы. Исключительная технология Ariostea позволяет 
интерпретировать, не скопировать, лучшие продукты 
природы – самого важного, самого привлекательного, 
самый дорогой – улучшающиеся особенности природы, 
в широкой цветовой коллекции, которая представляет 
первую, наиболее важную, форму интерьера для 
внутренней и наружной отделки. 

marmi high-tech

AGON OPERA HOTEL/BERLIN/GERMANY
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cremo delicato
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PRIVATE RESIDENCE/BERGAMO/ITALY
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MARMO ARIOSTEA

MARMO DI CAVA

cremo delicato
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9x9

30x9

40x9

60x9

30x30

40x40

60x30

60x60

11

PEZZI SPECIALI
TRIMS/FORMTEILE/PIÈCES SPÉCIALES/PIEZAS ESPECIALES/
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ЭЛЕМЕНТЬІ
vedi sezione pezzi speciali, pag. 100/see Trims section, page 100/voyez 
la rubrique Pièces spéciales, page 100/Sieh am Formteileabschnitt, 
Seite 100/mira a la sección Piezas Especiales, pagìna 100/См. Раздел 
«специальные элементы» стр 100

SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES/SURFACES DISPONIBLE/
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE/SUPERFICIES DISPONIBLES/
ВИДЫ ПОВЕРХНОСТЕЙ

LL:	 Levigato e lucidato/Honed and polished/		
	 Geschliffen und poliert/Poli et lustré/Afinado y 	
	 pulido/Полированная поверхность

PR:	 Prelevigato/Prepolished/Vorgeschliffen/		
	 Prépoli/Preafinado/Матовая поверхность

Monocalibro/Single calibre/Kalibriert/Monocalibre/
Monocalibro/Монокалибр

Spessore/Thickness/Épaisseur/Dicke/Espesor/Tолщина 

DECORI
DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/
ДЕКОРЬІ
vedi sezione decori, pag 97-98-99/see decorative pieces section, 
page 97-98-99/voyez la rubrique Décors, page 97-98-99/Sieh am 
Dekoreabschnitte, Seite 97-98-99/mira a la sección Decorados, pagìna 
97-98-99/См. Раздел «декорьі» стр. 97-98-99

MOSAICI
MOSAICS/MOSAIKEN/MOSAÏQUES/MOSAICOS/
МОЗАИКИ
vedi sezione mosaici, pag. 96/see Mosaics section, page 96/voyez la 
rubrique Mosaïques, page 96/Sieh am Mosaikenabschnitt, Seite 96/mira 
a la sección Mosaicos, pagìna 96/См.Раздел «мозаики» стр. 96

Levigato e lucidato/Honed and polished/Geschliffen 
und poliert/Poli et lustré/Afinado y pulido/
Полированная поверхность

mm. 9

LL PR

PRLL

FORMATI
SIZES/FORMATE/FORMATS/TAMAÑOS/ФOPМAТЬІ
vedi pag. 108/see sizes section, page 108/voyez la rubrique Formats, 
page 108/Sieh am Formateabschnitt, Seiten 108/mira a la sección 
Tamaños, paginas 108/См.Раздел «фopмaтьі» стр. 108 

Mosaico 

30x30

Mosaico Mix 

30x30

Cremo Delicato/Verde Alpi/ 

Travertino Dorato

TL9290N

BL3290N

-

-

BL4290N -

BL6290N -

PL3290 -

PL4290 P4290

PL36290 P36290

PL6290 P6290
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Battiscopa
60x9 P P
40x9 P P
30x9 P -

Gradino
40x40 P P
30x30 P -

Gradone Toro
40x40 P P
30x30 P -

 
Angolare Toro
40x40 P P
30x30 P -



travertino navona
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S.TA AUGUSTA WINE OUTLET/TREVISO/ITALY
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travertino navona

MARMO ARIOSTEA

MARMO DI CAVA
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9x9

30x9

40x9

60x9

30x30

60x30

60x60

40x40

45x9

90x9

45x45

90x45
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PEZZI SPECIALI
TRIMS/FORMTEILE/PIÈCES SPÉCIALES/PIEZAS ESPECIALES/
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ЭЛЕМЕНТЬІ
vedi sezione pezzi speciali, pag. 100/see Trims section, page 100/voyez 
la rubrique Pièces spéciales, page 100/Sieh am Formteileabschnitt, 
Seite 100/mira a la sección Piezas Especiales, pagìna 100/См. Раздел 
«специальные элементы» стр 100

SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES/SURFACES DISPONIBLE/
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE/SUPERFICIES DISPONIBLES/
ВИДЫ ПОВЕРХНОСТЕЙ

LL:	 Levigato e lucidato/Honed and polished/		
	 Geschliffen und poliert/Poli et lustré/Afinado y 	
	 pulido/Полированная поверхность

PR:	 Prelevigato/Prepolished/Vorgeschliffen/		
	 Prépoli/Preafinado/Матовая поверхность

Monocalibro/Single calibre/Kalibriert/Monocalibre/
Monocalibro/Монокалибр

Spessore/Thickness/Épaisseur/Dicke/Espesor/Tолщина 

DECORI
DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/
ДЕКОРЬІ
vedi sezione decori, pag 97-98-99/see decorative pieces section, 
page 97-98-99/voyez la rubrique Décors, page 97-98-99/Sieh am 
Dekoreabschnitte, Seite 97-98-99/mira a la sección Decorados, pagìna 
97-98-99/См. Раздел «декорьі» стр. 97-98-99

MOSAICI
MOSAICS/MOSAIKEN/MOSAÏQUES/MOSAICOS/
МОЗАИКИ
vedi sezione mosaici, pag. 96/see Mosaics section, page 96/voyez la 
rubrique Mosaïques, page 96/Sieh am Mosaikenabschnitt, Seite 96/mira 
a la sección Mosaicos, pagìna 96/См.Раздел «мозаики» стр. 96

Levigato e lucidato/Honed and polished/Geschliffen 
und poliert/Poli et lustré/Afinado y pulido/
Полированная поверхность

mm. 9

LL PR

PRLL

FORMATI
SIZES/FORMATE/FORMATS/TAMAÑOS/ФOPМAТЬІ
vedi pag. 108/see sizes section, page 108/voyez la rubrique Formats, 
page 108/Sieh am Formateabschnitt, Seiten 108/mira a la sección 
Tamaños, paginas 108/См.Раздел «фopмaтьі» стр. 108 

TL9281N

BL3281N

-

-

BL4281N -

BL45281N -

BL6281N -

PL3281 P3281

PL4281 P4281

PL36281 P36281

BL90281N -

PL6281 P6281

PL45281 P45281

PL49281 P49281

Mosaico 

30x30

Mosaico Mix 

30x30

Travertino Navona/Crema Valencia/Dark 

Emperador

 
Battiscopa
90x9 P P
60x9 P P
45x9 P P
40x9 P P
30x9 P -
30x8 - P

Gradino
45x45 P P
40x40 P P
30x30 P P

Gradone Toro
45x45 P P
40x40 P P
30x30 P P

 
Angolare Toro
45x45 P P
40x40 P P
30x30 P P
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crema marfil
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DUNA PLAZA SHOPPING CENTRE/BUDAPEST/HUNGARY
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crema marfil

MARMO ARIOSTEA

MARMO DI CAVA
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R9
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PEZZI SPECIALI
TRIMS/FORMTEILE/PIÈCES SPÉCIALES/PIEZAS ESPECIALES/
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ЭЛЕМЕНТЬІ
vedi sezione pezzi speciali, pag. 100/see Trims section, page 100/voyez 
la rubrique Pièces spéciales, page 100/Sieh am Formteileabschnitt, 
Seite 100/mira a la sección Piezas Especiales, pagìna 100/См. Раздел 
«специальные элементы» стр 100

SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES/SURFACES DISPONIBLE/
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE/SUPERFICIES DISPONIBLES/
ВИДЫ ПОВЕРХНОСТЕЙ

LL:	 Levigato e lucidato/Honed and polished/		
	 Geschliffen und poliert/Poli et lustré/Afinado y 	
	 pulido/Полированная поверхность

PR:	 Prelevigato/Prepolished/Vorgeschliffen/		
	 Prépoli/Preafinado/Матовая поверхность

Monocalibro/Single calibre/Kalibriert/Monocalibre/
Monocalibro/Монокалибр

Spessore/Thickness/Épaisseur/Dicke/Espesor/Tолщина 

DECORI
DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/
ДЕКОРЬІ
vedi sezione decori, pag 97-98-99/see decorative pieces section, 
page 97-98-99/voyez la rubrique Décors, page 97-98-99/Sieh am 
Dekoreabschnitte, Seite 97-98-99/mira a la sección Decorados, pagìna 
97-98-99/См. Раздел «декорьі» стр. 97-98-99

MOSAICI
MOSAICS/MOSAIKEN/MOSAÏQUES/MOSAICOS/
МОЗАИКИ
vedi sezione mosaici, pag. 96/see Mosaics section, page 96/voyez la 
rubrique Mosaïques, page 96/Sieh am Mosaikenabschnitt, Seite 96/mira 
a la sección Mosaicos, pagìna 96/См.Раздел «мозаики» стр. 96

Levigato e lucidato/Honed and polished/Geschliffen 
und poliert/Poli et lustré/Afinado y pulido/
Полированная поверхность

mm. 9

LL PR

PRLL

FORMATI
SIZES/FORMATE/FORMATS/TAMAÑOS/ФOPМAТЬІ
vedi pag. 108/see sizes section, page 108/voyez la rubrique Formats, 
page 108/Sieh am Formateabschnitt, Seiten 108/mira a la sección 
Tamaños, paginas 108/См.Раздел «фopмaтьі» стр. 108 

9x9

40x9

45x9

90x9

40x40

60x30

45x45

60x60

TL9304N

BL4304N

-

-

BL45304N -

BL90304N -

PL4304 P4304

PL36304 P36304

PL45304 P45304

PL6304 P6304

90x45 PL49304 P49304

Mosaico 

30x30

 
Battiscopa
90x9 P P
60x9 P P
45x9 P P
40x9 P P

Gradino
45x45 P P
40x40 P P

Gradone Toro
45x45 P P
40x40 P P

 
Angolare Toro
45x45 P P
40x40 P P

60x9 BL6304N -
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botticino
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CLARIANT OFFICE BUILDING/MILANO/ITALY
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botticino

MARMO ARIOSTEA

MARMO DI CAVA

22



23

SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES/SURFACES DISPONIBLE/
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE/SUPERFICIES DISPONIBLES/
ВИДЫ ПОВЕРХНОСТЕЙ

LL:	 Levigato e lucidato/Honed and polished/		
	 Geschliffen und poliert/Poli et lustré/Afinado y 	
	 pulido/Полированная поверхность

PR:	 Prelevigato/Prepolished/Vorgeschliffen/		
	 Prépoli/Preafinado/Матовая поверхность

Monocalibro/Single calibre/Kalibriert/Monocalibre/
Monocalibro/Монокалибр

Spessore/Thickness/Épaisseur/Dicke/Espesor/Tолщина 

mm. 9

LL PR

FORMATI
SIZES/FORMATE/FORMATS/TAMAÑOS/ФOPМAТЬІ
vedi pag. 108/see sizes section, page 108/voyez la rubrique Formats, 
page 108/Sieh am Formateabschnitt, Seiten 108/mira a la sección 
Tamaños, paginas 108/См.Раздел «фopмaтьі» стр. 108 

LL PR

PEZZI SPECIALI
TRIMS/FORMTEILE/PIÈCES SPÉCIALES/PIEZAS ESPECIALES/
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ЭЛЕМЕНТЬІ
vedi sezione pezzi speciali, pag. 100/see Trims section, page 100/voyez 
la rubrique Pièces spéciales, page 100/Sieh am Formteileabschnitt, 
Seite 100/mira a la sección Piezas Especiales, pagìna 100/См. Раздел 
«специальные элементы» стр 100

DECORI
DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/
ДЕКОРЬІ
vedi sezione decori, pag 97-98-99/see decorative pieces section, 
page 97-98-99/voyez la rubrique Décors, page 97-98-99/Sieh am 
Dekoreabschnitte, Seite 97-98-99/mira a la sección Decorados, pagìna 
97-98-99/См. Раздел «декорьі» стр. 97-98-99

9x9

30x9

40x9

60x9

30x30

40x40

60x30

TL9269N

BL3269N

-

-

BL4269N -

BL6269N -

PL3269 P3269

PL4269 P4269

PL36269 P36269

 
Battiscopa
60x9 P P
40x9 P P
30x9 P -
30x8 - P

Gradino
40x40 P P
30x30 P P

Gradone Toro
40x40 P P
30x30 P P

 
Angolare Toro
40x40 P P
30x30 P P
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crema valencia

24



PRIVATE RESIDENCE/BUDAPEST/HUNGARY
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crema valencia

MARMO ARIOSTEA

MARMO DI CAVA

26
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PEZZI SPECIALI
TRIMS/FORMTEILE/PIÈCES SPÉCIALES/PIEZAS ESPECIALES/
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ЭЛЕМЕНТЬІ
vedi sezione pezzi speciali, pag. 100/see Trims section, page 100/voyez 
la rubrique Pièces spéciales, page 100/Sieh am Formteileabschnitt, 
Seite 100/mira a la sección Piezas Especiales, pagìna 100/См. Раздел 
«специальные элементы» стр 100

SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES/SURFACES DISPONIBLE/
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE/SUPERFICIES DISPONIBLES/
ВИДЫ ПОВЕРХНОСТЕЙ

LL:	 Levigato e lucidato/Honed and polished/		
	 Geschliffen und poliert/Poli et lustré/Afinado y 	
	 pulido/Полированная поверхность

PR:	 Prelevigato/Prepolished/Vorgeschliffen/		
	 Prépoli/Preafinado/Матовая поверхность

Monocalibro/Single calibre/Kalibriert/Monocalibre/
Monocalibro/Монокалибр

Spessore/Thickness/Épaisseur/Dicke/Espesor/Tолщина 

DECORI
DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/
ДЕКОРЬІ
vedi sezione decori, pag 97-98-99/see decorative pieces section, 
page 97-98-99/voyez la rubrique Décors, page 97-98-99/Sieh am 
Dekoreabschnitte, Seite 97-98-99/mira a la sección Decorados, pagìna 
97-98-99/См. Раздел «декорьі» стр. 97-98-99

MOSAICI
MOSAICS/MOSAIKEN/MOSAÏQUES/MOSAICOS/
МОЗАИКИ
vedi sezione mosaici, pag. 96/see Mosaics section, page 96/voyez la 
rubrique Mosaïques, page 96/Sieh am Mosaikenabschnitt, Seite 96/mira 
a la sección Mosaicos, pagìna 96/См.Раздел «мозаики» стр. 96

Levigato e lucidato/Honed and polished/Geschliffen 
und poliert/Poli et lustré/Afinado y pulido/
Полированная поверхность

mm. 9

LL PR

PRLL

FORMATI
SIZES/FORMATE/FORMATS/TAMAÑOS/ФOPМAТЬІ
vedi pag. 108/see sizes section, page 108/voyez la rubrique Formats, 
page 108/Sieh am Formateabschnitt, Seiten 108/mira a la sección 
Tamaños, paginas 108/См.Раздел «фopмaтьі» стр. 108 

9x9

30x9

40x9

60x9

30x30

40x40

60x30

TL9279N

BL3279N

-

-

BL4279N -

BL6279N -

PL3279 -

PL4279 P4279

PL36279 P36279

Mosaico Mix 

30x30

Travertino Navona/Crema Valencia/Dark 

Emperador

 
Battiscopa
60x9 P P
40x9 P P
30x9 P -

Gradino
40x40 P P
30x30 P -

Gradone Toro
40x40 P P
30x30 P -

 
Angolare Toro
40x40 P P
30x30 P -

R9



travertino dorato

28



OFFICINA PERDUTA CAFÈ/PISA/ITALY
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travertino dorato

MARMO ARIOSTEA

MARMO DI CAVA

30



31

PEZZI SPECIALI
TRIMS/FORMTEILE/PIÈCES SPÉCIALES/PIEZAS ESPECIALES/
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ЭЛЕМЕНТЬІ
vedi sezione pezzi speciali, pag. 100/see Trims section, page 100/voyez 
la rubrique Pièces spéciales, page 100/Sieh am Formteileabschnitt, 
Seite 100/mira a la sección Piezas Especiales, pagìna 100/См. Раздел 
«специальные элементы» стр 100

SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES/SURFACES DISPONIBLE/
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE/SUPERFICIES DISPONIBLES/
ВИДЫ ПОВЕРХНОСТЕЙ

LL:	 Levigato e lucidato/Honed and polished/		
	 Geschliffen und poliert/Poli et lustré/Afinado y 	
	 pulido/Полированная поверхность

PR:	 Prelevigato/Prepolished/Vorgeschliffen/		
	 Prépoli/Preafinado/Матовая поверхность

Monocalibro/Single calibre/Kalibriert/Monocalibre/
Monocalibro/Монокалибр

Spessore/Thickness/Épaisseur/Dicke/Espesor/Tолщина 

DECORI
DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/
ДЕКОРЬІ
vedi sezione decori, pag 97-98-99/see decorative pieces section, 
page 97-98-99/voyez la rubrique Décors, page 97-98-99/Sieh am 
Dekoreabschnitte, Seite 97-98-99/mira a la sección Decorados, pagìna 
97-98-99/См. Раздел «декорьі» стр. 97-98-99

MOSAICI
MOSAICS/MOSAIKEN/MOSAÏQUES/MOSAICOS/
МОЗАИКИ
vedi sezione mosaici, pag. 96/see Mosaics section, page 96/voyez la 
rubrique Mosaïques, page 96/Sieh am Mosaikenabschnitt, Seite 96/mira 
a la sección Mosaicos, pagìna 96/См.Раздел «мозаики» стр. 96

Levigato e lucidato/Honed and polished/Geschliffen 
und poliert/Poli et lustré/Afinado y pulido/
Полированная поверхность

mm. 9

LL PR

PRLL

FORMATI
SIZES/FORMATE/FORMATS/TAMAÑOS/ФOPМAТЬІ
vedi pag. 108/see sizes section, page 108/voyez la rubrique Formats, 
page 108/Sieh am Formateabschnitt, Seiten 108/mira a la sección 
Tamaños, paginas 108/См.Раздел «фopмaтьі» стр. 108 

5X5

9X9

30x9

40x5

40x9

30x30

40x40

TL05291N

TL9291N

-

-

BL3291N -

BL05291N -

BL4291N -

PL4291 P4291

PL36291 P36291

60x9

60x30

BL6291N -

PL3291 P3291

Mosaico Mix 

30x30

Cremo Delicato/Verde Alpi/ 

Travertino Dorato

 
Battiscopa
60x9 P P
40x9 P P
30x9 P -
30x8 - P

Gradino
40x40 P P
30x30 P P

Gradone Toro
40x40 P P
30x30 P P

 
Angolare Toro
40x40 P P
30x30 P P

R9



estremoz

32



PRIVATE RESIDENCE/EINCHERIED/GERMANY

33



estremoz

MARMO ARIOSTEA

MARMO DI CAVA

34



35

PEZZI SPECIALI
TRIMS/FORMTEILE/PIÈCES SPÉCIALES/PIEZAS ESPECIALES/
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ЭЛЕМЕНТЬІ
vedi sezione pezzi speciali, pag. 100/see Trims section, page 100/voyez 
la rubrique Pièces spéciales, page 100/Sieh am Formteileabschnitt, 
Seite 100/mira a la sección Piezas Especiales, pagìna 100/См. Раздел 
«специальные элементы» стр 100

SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES/SURFACES DISPONIBLE/
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE/SUPERFICIES DISPONIBLES/
ВИДЫ ПОВЕРХНОСТЕЙ

LL:	 Levigato e lucidato/Honed and polished/		
	 Geschliffen und poliert/Poli et lustré/Afinado y 	
	 pulido/Полированная поверхность

PR:	 Prelevigato/Prepolished/Vorgeschliffen/		
	 Prépoli/Preafinado/Матовая поверхность

Monocalibro/Single calibre/Kalibriert/Monocalibre/
Monocalibro/Монокалибр

Spessore/Thickness/Épaisseur/Dicke/Espesor/Tолщина 

DECORI
DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/
ДЕКОРЬІ
vedi sezione decori, pag 97-98-99/see decorative pieces section, 
page 97-98-99/voyez la rubrique Décors, page 97-98-99/Sieh am 
Dekoreabschnitte, Seite 97-98-99/mira a la sección Decorados, pagìna 
97-98-99/См. Раздел «декорьі» стр. 97-98-99

MOSAICI
MOSAICS/MOSAIKEN/MOSAÏQUES/MOSAICOS/
МОЗАИКИ
vedi sezione mosaici, pag. 96/see Mosaics section, page 96/voyez la 
rubrique Mosaïques, page 96/Sieh am Mosaikenabschnitt, Seite 96/mira 
a la sección Mosaicos, pagìna 96/См.Раздел «мозаики» стр. 96

Levigato e lucidato/Honed and polished/Geschliffen 
und poliert/Poli et lustré/Afinado y pulido/
Полированная поверхность

mm. 9

LL PR

PRLL

FORMATI
SIZES/FORMATE/FORMATS/TAMAÑOS/ФOPМAТЬІ
vedi pag. 108/see sizes section, page 108/voyez la rubrique Formats, 
page 108/Sieh am Formateabschnitt, Seiten 108/mira a la sección 
Tamaños, paginas 108/См.Раздел «фopмaтьі» стр. 108 

9x9

30x9

40x9

60x9

30x30

60x30

60x60

40x40

45x9

90x9

45x45

90x45

TL9262N

BL3262N

-

-

BL4262N -

BL45262N -

BL6262N -

PL3262 P3262

PL4262 P4262

PL36262 P36262

BL90262N -

PL6262 P6262

PL45262 P45262

PL49262 P49262

Mosaico 

30x30 Mosaico Mix 

30x30

Estremoz/Rosa Portogallo/Nero Marquinia

 
Battiscopa
90x9 P P
60x9 P P
45x9 P P
40x9 P P
30x9 P -
30x8 - P

Gradino
45x45 P P
40x40 P P
30x30 P P

Gradone Toro
45x45 P P
40x40 P P
30x30 P P

 
Angolare Toro
45x45 P P
40x40 P P
30x30 P P

R9



rosa portogallo

36



PRIVATE RESIDENCE/CATANIA/ITALY

37



rosa portogallo

MARMO ARIOSTEA

MARMO DI CAVA

38



39

PEZZI SPECIALI
TRIMS/FORMTEILE/PIÈCES SPÉCIALES/PIEZAS ESPECIALES/
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ЭЛЕМЕНТЬІ
vedi sezione pezzi speciali, pag. 100/see Trims section, page 100/voyez 
la rubrique Pièces spéciales, page 100/Sieh am Formteileabschnitt, 
Seite 100/mira a la sección Piezas Especiales, pagìna 100/См. Раздел 
«специальные элементы» стр 100

SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES/SURFACES DISPONIBLE/
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE/SUPERFICIES DISPONIBLES/
ВИДЫ ПОВЕРХНОСТЕЙ

LL:	 Levigato e lucidato/Honed and polished/		
	 Geschliffen und poliert/Poli et lustré/Afinado y 	
	 pulido/Полированная поверхность

PR:	 Prelevigato/Prepolished/Vorgeschliffen/		
	 Prépoli/Preafinado/Матовая поверхность

Monocalibro/Single calibre/Kalibriert/Monocalibre/
Monocalibro/Монокалибр

Spessore/Thickness/Épaisseur/Dicke/Espesor/Tолщина 

DECORI
DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/
ДЕКОРЬІ
vedi sezione decori, pag 97-98-99/see decorative pieces section, 
page 97-98-99/voyez la rubrique Décors, page 97-98-99/Sieh am 
Dekoreabschnitte, Seite 97-98-99/mira a la sección Decorados, pagìna 
97-98-99/См. Раздел «декорьі» стр. 97-98-99

MOSAICI
MOSAICS/MOSAIKEN/MOSAÏQUES/MOSAICOS/
МОЗАИКИ
vedi sezione mosaici, pag. 96/see Mosaics section, page 96/voyez la 
rubrique Mosaïques, page 96/Sieh am Mosaikenabschnitt, Seite 96/mira 
a la sección Mosaicos, pagìna 96/См.Раздел «мозаики» стр. 96

Levigato e lucidato/Honed and polished/Geschliffen 
und poliert/Poli et lustré/Afinado y pulido/
Полированная поверхность

mm. 9

LL PR

PRLL

FORMATI
SIZES/FORMATE/FORMATS/TAMAÑOS/ФOPМAТЬІ
vedi pag. 108/see sizes section, page 108/voyez la rubrique Formats, 
page 108/Sieh am Formateabschnitt, Seiten 108/mira a la sección 
Tamaños, paginas 108/См.Раздел «фopмaтьі» стр. 108 

9x9

30x9

40x9

60x9

30x30

60x30

40x40

45x9

90x9

45x45

90x45

TL9261N

BL3261N

-

-

BL4261N -

BL45261N -

BL6261N -

PL3261 P3261

PL4261 P4261

PL45261 P45261

BL90261N -

PL36261 P36261

PL6261 -

Mosaico 

30x30

Mosaico Mix 

30x30

Estremoz/Rosa Portogallo/Nero Marquinia

 
Battiscopa
90x9 P P
60x9 P P
45x9 P P
40x9 P P
30x9 P -
30x8 - P

Gradino
45x45 P P
40x40 P P
30x30 P P

Gradone Toro
45x45 P P
40x40 P P
30x30 P P

 
Angolare Toro
45x45 P P
40x40 P P
30x30 P P

R9

PL49261 P49261

60x60



rosa gerona

40



PRIVATE RESIDENCE/BERGAMO/ITALY

41



rosa gerona

MARMO ARIOSTEA

MARMO DI CAVA

42



43

SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES/SURFACES DISPONIBLE/
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE/SUPERFICIES DISPONIBLES/
ВИДЫ ПОВЕРХНОСТЕЙ

LL:	 Levigato e lucidato/Honed and polished/		
	 Geschliffen und poliert/Poli et lustré/Afinado y 	
	 pulido/Полированная поверхность

PR:	 Prelevigato/Prepolished/Vorgeschliffen/		
	 Prépoli/Preafinado/Матовая поверхность

Monocalibro/Single calibre/Kalibriert/Monocalibre/
Monocalibro/Монокалибр

Spessore/Thickness/Épaisseur/Dicke/Espesor/Tолщина 

mm. 9

LL PR

FORMATI
SIZES/FORMATE/FORMATS/TAMAÑOS/ФOPМAТЬІ
vedi pag. 108/see sizes section, page 108/voyez la rubrique Formats, 
page 108/Sieh am Formateabschnitt, Seiten 108/mira a la sección 
Tamaños, paginas 108/См.Раздел «фopмaтьі» стр. 108 

DECORI
DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/
ДЕКОРЬІ
vedi sezione decori, pag 97-98-99/see decorative pieces section, 
page 97-98-99/voyez la rubrique Décors, page 97-98-99/Sieh am 
Dekoreabschnitte, Seite 97-98-99/mira a la sección Decorados, pagìna 
97-98-99/См. Раздел «декорьі» стр. 97-98-99

PEZZI SPECIALI
TRIMS/FORMTEILE/PIÈCES SPÉCIALES/PIEZAS ESPECIALES/
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ЭЛЕМЕНТЬІ
vedi sezione pezzi speciali, pag./see Trims section, page/voyez la 
rubrique Pièces spéciales, page/Sieh am Formteileabschnitt, Seite/mira 
a la sección Piezas Especiales, pagìna/См. Раздел «специальные 
элементы» стр

LL PR

9x9

40x9

40X40

TL9298N

BL4298N

-

-

PL4298 P4298
 

Battiscopa
40x9 P P

Gradino
40x40 P P

Gradone Toro
40x40 P P

 
Angolare Toro
40x40 P P

R9



rosso francia

44



DA BENITO AL BOSCO RESTAURANT/ROMA/ITALY

45



rosso francia

MARMO ARIOSTEA

MARMO DI CAVA

46



4747

SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES/SURFACES DISPONIBLE/
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE/SUPERFICIES DISPONIBLES/
ВИДЫ ПОВЕРХНОСТЕЙ

LL:	 Levigato e lucidato/Honed and polished/		
	 Geschliffen und poliert/Poli et lustré/Afinado y 	
	 pulido/Полированная поверхность

PR:	 Prelevigato/Prepolished/Vorgeschliffen/		
	 Prépoli/Preafinado/Матовая поверхность

Monocalibro/Single calibre/Kalibriert/Monocalibre/
Monocalibro/Монокалибр

Spessore/Thickness/Épaisseur/Dicke/Espesor/Tолщина 

mm. 9

LL PR

FORMATI
SIZES/FORMATE/FORMATS/TAMAÑOS/ФOPМAТЬІ
vedi pag. 108/see sizes section, page 108/voyez la rubrique Formats, 
page 108/Sieh am Formateabschnitt, Seiten 108/mira a la sección 
Tamaños, paginas 108/См.Раздел «фopмaтьі» стр. 108 

DECORI
DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/
ДЕКОРЬІ
vedi sezione decori, pag 97-98-99/see decorative pieces section, 
page 97-98-99/voyez la rubrique Décors, page 97-98-99/Sieh am 
Dekoreabschnitte, Seite 97-98-99/mira a la sección Decorados, pagìna 
97-98-99/См. Раздел «декорьі» стр. 97-98-99

PEZZI SPECIALI
TRIMS/FORMTEILE/PIÈCES SPÉCIALES/PIEZAS ESPECIALES/
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ЭЛЕМЕНТЬІ
vedi sezione pezzi speciali, pag. 100/see Trims section, page 100/voyez 
la rubrique Pièces spéciales, page 100/Sieh am Formteileabschnitt, 
Seite 100/mira a la sección Piezas Especiales, pagìna 100/См. Раздел 
«специальные элементы» стр 100

LL PR

5X5

9X9

30x9

40x5

40x9

30x30

40x40

TL05268N

TL9268N

-

-

BL3268N -

BL05268N -

BL4268N -

PL4268 P4268

PL36268 P36268

60x9

60x30

BL6268N -

PL3268 -

 
Battiscopa
60x9 P P
40x9 P P
30x9 P -

Gradino
40x40 P P
30x30 P -

Gradone Toro
40x40 P P
30x30 P -

 
Angolare Toro
40x40 P P
30x30 P -

R9



thassos

48



ARCHITECTURAL BUREAU OKSANA LICHAGINA/MOSCOW/RUSSIA

49



thassos

MARMO ARIOSTEA

MARMO DI CAVA

50



51

PEZZI SPECIALI
TRIMS/FORMTEILE/PIÈCES SPÉCIALES/PIEZAS ESPECIALES/
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ЭЛЕМЕНТЬІ
vedi sezione pezzi speciali, pag. 100/see Trims section, page 100/voyez 
la rubrique Pièces spéciales, page 100/Sieh am Formteileabschnitt, 
Seite 100/mira a la sección Piezas Especiales, pagìna 100/См. Раздел 
«специальные элементы» стр 100

SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES/SURFACES DISPONIBLE/
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE/SUPERFICIES DISPONIBLES/
ВИДЫ ПОВЕРХНОСТЕЙ

LL:	 Levigato e lucidato/Honed and polished/		
	 Geschliffen und poliert/Poli et lustré/Afinado y 	
	 pulido/Полированная поверхность

PR:	 Prelevigato/Prepolished/Vorgeschliffen/		
	 Prépoli/Preafinado/Матовая поверхность

Monocalibro/Single calibre/Kalibriert/Monocalibre/
Monocalibro/Монокалибр

Spessore/Thickness/Épaisseur/Dicke/Espesor/Tолщина: 

DECORI
DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/
ДЕКОРЬІ
vedi sezione decori, pag 97-98-99/see decorative pieces section, 
page 97-98-99/voyez la rubrique Décors, page 97-98-99/Sieh am 
Dekoreabschnitte, Seite 97-98-99/mira a la sección Decorados, pagìna 
97-98-99/См. Раздел «декорьі» стр. 97-98-99

mm. 9

LL PR

PRLL

FORMATI
SIZES/FORMATE/FORMATS/TAMAÑOS/ФOPМAТЬІ
vedi pag. 108/see sizes section, page 108/voyez la rubrique Formats, 
page 108/Sieh am Formateabschnitt, Seiten 108/mira a la sección 
Tamaños, paginas 108/См.Раздел «фopмaтьі» стр. 108 

9X9

45X9

90X9

45X45

TL9318N

BL45318N

-

-

BL90318N -

PL45318 P45318

90X45 PL49318 P49318

 
Battiscopa
90x9 P P
45x9 P P

Gradino
45x45 P P

Gradone Toro
45x45 P P

 
Angolare Toro
45x45 P P

R9



statuario

52



ANTUNOVIC HOTEL/ZAGREB/CROATIA

53



statuario

MARMO ARIOSTEA

MARMO DI CAVA

54



55

PEZZI SPECIALI
TRIMS/FORMTEILE/PIÈCES SPÉCIALES/PIEZAS ESPECIALES/
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ЭЛЕМЕНТЬІ
vedi sezione pezzi speciali, pag. 100/see Trims section, page 100/voyez 
la rubrique Pièces spéciales, page 100/Sieh am Formteileabschnitt, 
Seite 100/mira a la sección Piezas Especiales, pagìna 100/См. Раздел 
«специальные элементы» стр 100

SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES/SURFACES DISPONIBLE/
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE/SUPERFICIES DISPONIBLES/
ВИДЫ ПОВЕРХНОСТЕЙ

LL:	 Levigato e lucidato/Honed and polished/		
	 Geschliffen und poliert/Poli et lustré/Afinado y 	
	 pulido/Полированная поверхность

PR:	 Prelevigato/Prepolished/Vorgeschliffen/		
	 Prépoli/Preafinado/Матовая поверхность

Monocalibro/Single calibre/Kalibriert/Monocalibre/
Monocalibro/Монокалибр

Spessore/Thickness/Épaisseur/Dicke/Espesor/Tолщина 

DECORI
DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/
ДЕКОРЬІ
vedi sezione decori, pag 97-98-99/see decorative pieces section, 
page 97-98-99/voyez la rubrique Décors, page 97-98-99/Sieh am 
Dekoreabschnitte, Seite 97-98-99/mira a la sección Decorados, pagìna 
97-98-99/См. Раздел «декорьі» стр. 97-98-99

MOSAICI
MOSAICS/MOSAIKEN/MOSAÏQUES/MOSAICOS/
МОЗАИКИ
vedi sezione mosaici, pag. 96/see Mosaics section, page 96/voyez la 
rubrique Mosaïques, page 96/Sieh am Mosaikenabschnitt, Seite 96/mira 
a la sección Mosaicos, pagìna 96/См.Раздел «мозаики» стр. 96

Levigato e lucidato/Honed and polished/Geschliffen 
und poliert/Poli et lustré/Afinado y pulido/
Полированная поверхность

mm. 9

LL PR

PRLL

FORMATI
SIZES/FORMATE/FORMATS/TAMAÑOS/ФOPМAТЬІ
vedi pag. 108/see sizes section, page 108/voyez la rubrique Formats, 
page 108/Sieh am Formateabschnitt, Seiten 108/mira a la sección 
Tamaños, paginas 108/См.Раздел «фopмaтьі» стр. 108 

5x5

9x9

30x9

40x9

30x30

60x30

40x40

40x5

60x9

60x60

TL05260N

TL9260N

-

-

BL3260N -

BL05260N -

BL4260N -

PL3260 P3260

PL4260 P4260

PL36260 P36260

BL6260N -

P6260 P45260

Mosaico 

30x30

Mosaico Mix 

30x30

Statuario/Azul Macauba/Sodalite Blue

Statuario/Fior di Bosco/Nero Marquinia

 
Battiscopa
60x9 P P
40x9 P P
30x9 P -
30x8 - P

Gradino
40x40 P P
30x30 P P

Gradone Toro
40x40 P P
30x30 P P

 
Angolare Toro
40x40 P P
30x30 P P

R9



statuario venato

56



DOIMO GROUP HEADOFFICE/TREVISO/ITALY

57



statuario venato

MARMO ARIOSTEA

MARMO DI CAVA

58



59

SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES/SURFACES DISPONIBLE/
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE/SUPERFICIES DISPONIBLES/
ВИДЫ ПОВЕРХНОСТЕЙ

LL:	 Levigato e lucidato/Honed and polished/		
	 Geschliffen und poliert/Poli et lustré/Afinado y 	
	 pulido/Полированная поверхность

PR:	 Prelevigato/Prepolished/Vorgeschliffen/		
	 Prépoli/Preafinado/Матовая поверхность

Monocalibro/Single calibre/Kalibriert/Monocalibre/
Monocalibro/Монокалибр

Spessore/Thickness/Épaisseur/Dicke/Espesor/Tолщина 

mm. 9

LL PR

FORMATI
SIZES/FORMATE/FORMATS/TAMAÑOS/ФOPМAТЬІ
vedi pag. 108/see sizes section, page 108/voyez la rubrique Formats, 
page 108/Sieh am Formateabschnitt, Seiten 108/mira a la sección 
Tamaños, paginas 108/См.Раздел «фopмaтьі» стр. 108 

DECORI
DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/
ДЕКОРЬІ
vedi sezione decori, pag 97-98-99/see decorative pieces section, 
page 97-98-99/voyez la rubrique Décors, page 97-98-99/Sieh am 
Dekoreabschnitte, Seite 97-98-99/mira a la sección Decorados, pagìna 
97-98-99/См. Раздел «декорьі» стр. 97-98-99

PEZZI SPECIALI
TRIMS/FORMTEILE/PIÈCES SPÉCIALES/PIEZAS ESPECIALES/
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ЭЛЕМЕНТЬІ
vedi sezione pezzi speciali, pag. 100/see Trims section, page 100/voyez 
la rubrique Pièces spéciales, page 100/Sieh am Formteileabschnitt, 
Seite 100/mira a la sección Piezas Especiales, pagìna 100/См. Раздел 
«специальные элементы» стр 100

LL PR

9x9

30x9

40x9

60x9

30x30

40x40

60x30

TL9270N

BL3270N

-

-

BL4270N -

BL6270N -

PL3270 P3270

PL4270 P4270

PL36270 P36270

 
Battiscopa
60x9 P P
40x9 P P
30x9 P -
30x8 - P

Gradino
40x40 P P
30x30 P P

Gradone Toro
40x40 P P
30x30 P P

 
Angolare Toro
40x40 P P
30x30 P P

R9



skyros

60



PRIVATE RESIDENCE/BIEL/SWITZERLAND

61



skyros

MARMO ARIOSTEA

MARMO DI CAVA

62



63

PEZZI SPECIALI
TRIMS/FORMTEILE/PIÈCES SPÉCIALES/PIEZAS ESPECIALES/
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ЭЛЕМЕНТЬІ
vedi sezione pezzi speciali, pag. 100/see Trims section, page 100/voyez 
la rubrique Pièces spéciales, page 100/Sieh am Formteileabschnitt, 
Seite 100/mira a la sección Piezas Especiales, pagìna 100/См. Раздел 
«специальные элементы» стр 100

SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES/SURFACES DISPONIBLE/
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE/SUPERFICIES DISPONIBLES/
ВИДЫ ПОВЕРХНОСТЕЙ

LL:	 Levigato e lucidato/Honed and polished/		
	 Geschliffen und poliert/Poli et lustré/Afinado y 	
	 pulido/Полированная поверхность

PR:	 Prelevigato/Prepolished/Vorgeschliffen/		
	 Prépoli/Preafinado/Матовая поверхность

Monocalibro/Single calibre/Kalibriert/Monocalibre/
Monocalibro/Монокалибр

Spessore/Thickness/Épaisseur/Dicke/Espesor/Tолщина 

DECORI
DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/
ДЕКОРЬІ
vedi sezione decori, pag 97-98-99/see decorative pieces section, 
page 97-98-99/voyez la rubrique Décors, page 97-98-99/Sieh am 
Dekoreabschnitte, Seite 97-98-99/mira a la sección Decorados, pagìna 
97-98-99/См. Раздел «декорьі» стр. 97-98-99

MOSAICI
MOSAICS/MOSAIKEN/MOSAÏQUES/MOSAICOS/
МОЗАИКИ
vedi sezione mosaici, pag. 96/see Mosaics section, page 96/voyez la 
rubrique Mosaïques, page 96/Sieh am Mosaikenabschnitt, Seite 96/mira 
a la sección Mosaicos, pagìna 96/См.Раздел «мозаики» стр. 96

Levigato e lucidato/Honed and polished/Geschliffen 
und poliert/Poli et lustré/Afinado y pulido/
Полированная поверхность

mm. 9

LL PR

PRLL

FORMATI
SIZES/FORMATE/FORMATS/TAMAÑOS/ФOPМAТЬІ
vedi pag. 108/see sizes section, page 108/voyez la rubrique Formats, 
page 108/Sieh am Formateabschnitt, Seiten 108/mira a la sección 
Tamaños, paginas 108/См.Раздел «фopмaтьі» стр. 108 

9X9

45X9

90X9

45X45

TL9329N

BL45329N

-

-

BL90329N -

PL45329 P45329

90X45 PL49329 P49329

Mosaico 

30x30

 
Battiscopa
90x9 P P
45x9 P P

Gradino
45x45 P P

Gradone Toro
45x45 P P

 
Angolare Toro
45x45 P P

R9



verde brasil

64



RESIDENTIAL BUILDING/MILANO/ITALY

65



verde brasil

MARMO ARIOSTEA

MARMO DI CAVA

66



67

PEZZI SPECIALI
TRIMS/FORMTEILE/PIÈCES SPÉCIALES/PIEZAS ESPECIALES/
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ЭЛЕМЕНТЬІ
vedi sezione pezzi speciali, pag. 100/see Trims section, page 100/voyez 
la rubrique Pièces spéciales, page 100/Sieh am Formteileabschnitt, 
Seite 100/mira a la sección Piezas Especiales, pagìna 100/См. Раздел 
«специальные элементы» стр 100

SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES/SURFACES DISPONIBLE/
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE/SUPERFICIES DISPONIBLES/
ВИДЫ ПОВЕРХНОСТЕЙ

LL:	 Levigato e lucidato/Honed and polished/		
	 Geschliffen und poliert/Poli et lustré/Afinado y 	
	 pulido/Полированная поверхность

PR:	 Prelevigato/Prepolished/Vorgeschliffen/		
	 Prépoli/Preafinado/Матовая поверхность

Monocalibro/Single calibre/Kalibriert/Monocalibre/
Monocalibro/Монокалибр

Spessore/Thickness/Épaisseur/Dicke/Espesor/Tолщина 

DECORI
DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/
ДЕКОРЬІ
vedi sezione decori, pag 97-98-99/see decorative pieces section, 
page 97-98-99/voyez la rubrique Décors, page 97-98-99/Sieh am 
Dekoreabschnitte, Seite 97-98-99/mira a la sección Decorados, pagìna 
97-98-99/См. Раздел «декорьі» стр. 97-98-99

MOSAICI
MOSAICS/MOSAIKEN/MOSAÏQUES/MOSAICOS/
МОЗАИКИ
vedi sezione mosaici, pag. 96/see Mosaics section, page 96/voyez la 
rubrique Mosaïques, page 96/Sieh am Mosaikenabschnitt, Seite 96/mira 
a la sección Mosaicos, pagìna 96/См.Раздел «мозаики» стр. 96

Levigato e lucidato/Honed and polished/Geschliffen 
und poliert/Poli et lustré/Afinado y pulido/
Полированная поверхность

mm. 9

LL PR

PRLL

FORMATI
SIZES/FORMATE/FORMATS/TAMAÑOS/ФOPМAТЬІ
vedi pag. 108/see sizes section, page 108/voyez la rubrique Formats, 
page 108/Sieh am Formateabschnitt, Seiten 108/mira a la sección 
Tamaños, paginas 108/См.Раздел «фopмaтьі» стр. 108 

9x9

30x9

40x9

60x9

30x30

40x40

60x30

TL9267N

BL3267N

-

-

BL4267N -

BL6267N -

PL3267 -

PL4267 P4267

PL36267 P36267

Mosaico Mix 

30x30

Verde Brasil/Azul Macauba/Verde Alpi

 
Battiscopa
60x9 P P
40x9 P P
30x9 P -

Gradino
40x40 P P
30x30 P -

Gradone Toro
40x40 P P
30x30 P -

 
Angolare Toro
40x40 P P
30x30 P -

R9



azul macauba

68



PRIVATE RESIDENCE/MILANO/ ITALY

69



azul macauba

MARMO ARIOSTEA

MARMO DI CAVA

70
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PEZZI SPECIALI
TRIMS/FORMTEILE/PIÈCES SPÉCIALES/PIEZAS ESPECIALES/
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ЭЛЕМЕНТЬІ
vedi sezione pezzi speciali, pag. 100/see Trims section, page 100/voyez 
la rubrique Pièces spéciales, page 100/Sieh am Formteileabschnitt, 
Seite 100/mira a la sección Piezas Especiales, pagìna 100/См. Раздел 
«специальные элементы» стр 100

SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES/SURFACES DISPONIBLE/
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE/SUPERFICIES DISPONIBLES/
ВИДЫ ПОВЕРХНОСТЕЙ

LL:	 Levigato e lucidato/Honed and polished/		
	 Geschliffen und poliert/Poli et lustré/Afinado y 	
	 pulido/Полированная поверхность

PR:	 Prelevigato/Prepolished/Vorgeschliffen/		
	 Prépoli/Preafinado/Матовая поверхность

Monocalibro/Single calibre/Kalibriert/Monocalibre/
Monocalibro/Монокалибр

Spessore/Thickness/Épaisseur/Dicke/Espesor/Tолщина 

DECORI
DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/
ДЕКОРЬІ
vedi sezione decori, pag 97-98-99/see decorative pieces section, 
page 97-98-99/voyez la rubrique Décors, page 97-98-99/Sieh am 
Dekoreabschnitte, Seite 97-98-99/mira a la sección Decorados, pagìna 
97-98-99/См. Раздел «декорьі» стр. 97-98-99

MOSAICI
MOSAICS/MOSAIKEN/MOSAÏQUES/MOSAICOS/
МОЗАИКИ
vedi sezione mosaici, pag. 96/see Mosaics section, page 96/voyez la 
rubrique Mosaïques, page 96/Sieh am Mosaikenabschnitt, Seite 96/mira 
a la sección Mosaicos, pagìna 96/См.Раздел «мозаики» стр. 96

Levigato e lucidato/Honed and polished/Geschliffen 
und poliert/Poli et lustré/Afinado y pulido/
Полированная поверхность

mm. 9

LL PR

PRLL

FORMATI
SIZES/FORMATE/FORMATS/TAMAÑOS/ФOPМAТЬІ
vedi pag. 108/see sizes section, page 108/voyez la rubrique Formats, 
page 108/Sieh am Formateabschnitt, Seiten 108/mira a la sección 
Tamaños, paginas 108/См.Раздел «фopмaтьі» стр. 108 

9x9

30x9

40x9

60x9

30x30

40x40

60x30

TL9266N

BL3266N

-

-

BL4266N -

BL6266N -

PL3266 P3266

PL4266 P4266

PL36266 P36266

Mosaico 

30x30

Mosaico Mix 

30x30

Verde Brasil/Azul Macauba/Verde Alpi

Statuario/Azul Macauba/Sodalite Blue

 
Battiscopa
60x9 P P
40x9 P P
30x9 P -
30x8 - P

Gradino
40x40 P P
30x30 P P

Gradone Toro
40x40 P P
30x30 P P

 
Angolare Toro
40x40 P P
30x30 P P

R9



fior di bosco
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POZNAN PLAZA SHOPPING CENTRE/POZNAN/POLAND
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fior di bosco

MARMO ARIOSTEA

MARMO DI CAVA
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PEZZI SPECIALI
TRIMS/FORMTEILE/PIÈCES SPÉCIALES/PIEZAS ESPECIALES/
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ЭЛЕМЕНТЬІ
vedi sezione pezzi speciali, pag. 100/see Trims section, page 100/voyez 
la rubrique Pièces spéciales, page 100/Sieh am Formteileabschnitt, 
Seite 100/mira a la sección Piezas Especiales, pagìna 100/См. Раздел 
«специальные элементы» стр 100

SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES/SURFACES DISPONIBLE/
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE/SUPERFICIES DISPONIBLES/
ВИДЫ ПОВЕРХНОСТЕЙ

LL:	 Levigato e lucidato/Honed and polished/		
	 Geschliffen und poliert/Poli et lustré/Afinado y 	
	 pulido/Полированная поверхность

PR:	 Prelevigato/Prepolished/Vorgeschliffen/		
	 Prépoli/Preafinado/Матовая поверхность

Monocalibro/Single calibre/Kalibriert/Monocalibre/
Monocalibro/Монокалибр

Spessore/Thickness/Épaisseur/Dicke/Espesor/Tолщина 

DECORI
DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/
ДЕКОРЬІ
vedi sezione decori, pag 97-98-99/see decorative pieces section, 
page 97-98-99/voyez la rubrique Décors, page 97-98-99/Sieh am 
Dekoreabschnitte, Seite 97-98-99/mira a la sección Decorados, pagìna 
97-98-99/См. Раздел «декорьі» стр. 97-98-99

MOSAICI
MOSAICS/MOSAIKEN/MOSAÏQUES/MOSAICOS/
МОЗАИКИ
vedi sezione mosaici, pag. 96/see Mosaics section, page 96/voyez la 
rubrique Mosaïques, page 96/Sieh am Mosaikenabschnitt, Seite 96/mira 
a la sección Mosaicos, pagìna 96/См.Раздел «мозаики» стр. 96

Levigato e lucidato/Honed and polished/Geschliffen 
und poliert/Poli et lustré/Afinado y pulido/
Полированная поверхность

mm. 9

LL PR

PRLL

FORMATI
SIZES/FORMATE/FORMATS/TAMAÑOS/ФOPМAТЬІ
vedi pag. 108/see sizes section, page 108/voyez la rubrique Formats, 
page 108/Sieh am Formateabschnitt, Seiten 108/mira a la sección 
Tamaños, paginas 108/См.Раздел «фopмaтьі» стр. 108 

9x9

30x9

40x9

60x9

30x30

40x40

60x30

TL9272N

BL3272N

-

-

BL4272N -

BL6272N -

PL3272 -

PL4272 P4272

PL36272 P36272

Mosaico Mix 

30x30

Statuario/Fior di Bosco/Nero Marquinia

 
Battiscopa
60x9 P P
40x9 P P
30x9 P -

Gradino
40x40 P P
30x30 P -

Gradone Toro
40x40 P P
30x30 P -

 
Angolare Toro
40x40 P P
30x30 P -

R9



dark emperador
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BUON APPETITO RESTAURANT/MILANO/ ITALY

77



dark emperador

MARMO ARIOSTEA

MARMO DI CAVA

78
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PEZZI SPECIALI
TRIMS/FORMTEILE/PIÈCES SPÉCIALES/PIEZAS ESPECIALES/
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ЭЛЕМЕНТЬІ
vedi sezione pezzi speciali, pag. 100/see Trims section, page 100/voyez 
la rubrique Pièces spéciales, page 100/Sieh am Formteileabschnitt, 
Seite 100/mira a la sección Piezas Especiales, pagìna 100/См. Раздел 
«специальные элементы» стр 100

SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES/SURFACES DISPONIBLE/
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE/SUPERFICIES DISPONIBLES/
ВИДЫ ПОВЕРХНОСТЕЙ

LL:	 Levigato e lucidato/Honed and polished/		
	 Geschliffen und poliert/Poli et lustré/Afinado y 	
	 pulido/Полированная поверхность

PR:	 Prelevigato/Prepolished/Vorgeschliffen/		
	 Prépoli/Preafinado/Матовая поверхность

Monocalibro/Single calibre/Kalibriert/Monocalibre/
Monocalibro/Монокалибр

Spessore/Thickness/Épaisseur/Dicke/Espesor/Tолщина 

DECORI
DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/
ДЕКОРЬІ
vedi sezione decori, pag 97-98-99/see decorative pieces section, 
page 97-98-99/voyez la rubrique Décors, page 97-98-99/Sieh am 
Dekoreabschnitte, Seite 97-98-99/mira a la sección Decorados, pagìna 
97-98-99/См. Раздел «декорьі» стр. 97-98-99

MOSAICI
MOSAICS/MOSAIKEN/MOSAÏQUES/MOSAICOS/
МОЗАИКИ
vedi sezione mosaici, pag. 96/see Mosaics section, page 96/voyez la 
rubrique Mosaïques, page 96/Sieh am Mosaikenabschnitt, Seite 96/mira 
a la sección Mosaicos, pagìna 96/См.Раздел «мозаики» стр. 96

Levigato e lucidato/Honed and polished/Geschliffen 
und poliert/Poli et lustré/Afinado y pulido/
Полированная поверхность

mm. 9

LL PR

PRLL

FORMATI
SIZES/FORMATE/FORMATS/TAMAÑOS/ФOPМAТЬІ
vedi pag. 108/see sizes section, page 108/voyez la rubrique Formats, 
page 108/Sieh am Formateabschnitt, Seiten 108/mira a la sección 
Tamaños, paginas 108/См.Раздел «фopмaтьі» стр. 108 

5X5

9X9

30x9

40x5

40x9

30x30

40x40

TL05280N

TL9280N

-

-

BL3280N -

BL05280N -

BL4280N -

PL4280 P4280

PL36280 P36280

60x9

60x30

BL6280N -

PL3280 P3280

Mosaico Mix 

30x30

Travertino Navona/Crema Valencia/Dark 

Emperador

 
Battiscopa
60x9 P P
40x9 P P
30x9 P -
30x8 - P

Gradino
40x40 P P
30x30 P P

Gradone Toro
40x40 P P
30x30 P P

 
Angolare Toro
40x40 P P
30x30 P P

R9



verde alpi
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TECTUBI COMPANY OFFICES/PIACENZA/ ITALY
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verde alpi

MARMO ARIOSTEA

MARMO DI CAVA

82
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PEZZI SPECIALI
TRIMS/FORMTEILE/PIÈCES SPÉCIALES/PIEZAS ESPECIALES/
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ЭЛЕМЕНТЬІ
vedi sezione pezzi speciali, pag. 100/see Trims section, page 100/voyez 
la rubrique Pièces spéciales, page 100/Sieh am Formteileabschnitt, 
Seite 100/mira a la sección Piezas Especiales, pagìna 100/См. Раздел 
«специальные элементы» стр 100

SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES/SURFACES DISPONIBLE/
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE/SUPERFICIES DISPONIBLES/
ВИДЫ ПОВЕРХНОСТЕЙ

LL:	 Levigato e lucidato/Honed and polished/		
	 Geschliffen und poliert/Poli et lustré/Afinado y 	
	 pulido/Полированная поверхность

PR:	 Prelevigato/Prepolished/Vorgeschliffen/		
	 Prépoli/Preafinado/Матовая поверхность

Monocalibro/Single calibre/Kalibriert/Monocalibre/
Monocalibro/Монокалибр

Spessore/Thickness/Épaisseur/Dicke/Espesor/Tолщина 

DECORI
DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/
ДЕКОРЬІ
vedi sezione decori, pag 97-98-99/see decorative pieces section, 
page 97-98-99/voyez la rubrique Décors, page 97-98-99/Sieh am 
Dekoreabschnitte, Seite 97-98-99/mira a la sección Decorados, pagìna 
97-98-99/См. Раздел «декорьі» стр. 97-98-99

MOSAICI
MOSAICS/MOSAIKEN/MOSAÏQUES/MOSAICOS/
МОЗАИКИ
vedi sezione mosaici, pag. 96/see Mosaics section, page 96/voyez la 
rubrique Mosaïques, page 96/Sieh am Mosaikenabschnitt, Seite 96/mira 
a la sección Mosaicos, pagìna 96/См.Раздел «мозаики» стр. 96

Levigato e lucidato/Honed and polished/Geschliffen 
und poliert/Poli et lustré/Afinado y pulido/
Полированная поверхность

mm. 9

LL PR

PRLL

FORMATI
SIZES/FORMATE/FORMATS/TAMAÑOS/ФOPМAТЬІ
vedi pag. 108/see sizes section, page 108/voyez la rubrique Formats, 
page 108/Sieh am Formateabschnitt, Seiten 108/mira a la sección 
Tamaños, paginas 108/См.Раздел «фopмaтьі» стр. 108 

5X5

9X9

30x9

40x5

40x9

30x30

40x40

TL05282N

TL9282N

-

-

BL3282N -

BL05282N -

BL4282N -

PL4282 P4282

PL36282 P36282

60x9

60x30

BL6282N -

PL3282 -

Mosaico Mix 

30x30

Verde Brasil/Azul Macauba/Verde Alpi

Cremo Delicato/Verde Alpi/Travertino Dorato

 
Battiscopa
60x9 P P
40x9 P P
30x9 P -

Gradino
40x40 P P
30x30 P -

Gradone Toro
40x40 P P
30x30 P -

 
Angolare Toro
40x40 P P
30x30 P -

R9



noir st. laurent

84



PRIVATE RESIDENCE/MILANO/ ITALY

85



noir st. laurent

MARMO ARIOSTEA

MARMO DI CAVA

86
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SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES/SURFACES DISPONIBLE/
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE/SUPERFICIES DISPONIBLES/
ВИДЫ ПОВЕРХНОСТЕЙ

LL:	 Levigato e lucidato/Honed and polished/		
	 Geschliffen und poliert/Poli et lustré/Afinado y 	
	 pulido/Полированная поверхность

PR:	 Prelevigato/Prepolished/Vorgeschliffen/		
	 Prépoli/Preafinado/Матовая поверхность

Monocalibro/Single calibre/Kalibriert/Monocalibre/
Monocalibro/Монокалибр

Spessore/Thickness/Épaisseur/Dicke/Espesor/Tолщина 

mm. 9

LL PR

FORMATI
SIZES/FORMATE/FORMATS/TAMAÑOS/ФOPМAТЬІ
vedi pag. 108/see sizes section, page 108/voyez la rubrique Formats, 
page 108/Sieh am Formateabschnitt, Seiten 108/mira a la sección 
Tamaños, paginas 108/См.Раздел «фopмaтьі» стр. 108 

LL PR

DECORI
DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/
ДЕКОРЬІ
vedi sezione decori, pag 97-98-99/see decorative pieces section, 
page 97-98-99/voyez la rubrique Décors, page 97-98-99/Sieh am 
Dekoreabschnitte, Seite 97-98-99/mira a la sección Decorados, pagìna 
97-98-99/См. Раздел «декорьі» стр. 97-98-99

PEZZI SPECIALI
TRIMS/FORMTEILE/PIÈCES SPÉCIALES/PIEZAS ESPECIALES/
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ЭЛЕМЕНТЬІ
vedi sezione pezzi speciali, pag. 100/see Trims section, page 100/voyez 
la rubrique Pièces spéciales, page 100/Sieh am Formteileabschnitt, 
Seite 100/mira a la sección Piezas Especiales, pagìna 100/См. Раздел 
«специальные элементы» стр 100

9X9

45X9

90X9

45X45

TL9328N

BL45328N

-

-

BL90328N -

PL45328 P45328

90X45 PL49328 P49328

 
Battiscopa
90x9 P P
45x9 P P

Gradino
45x45 P P

Gradone Toro
45x45 P P

 
Angolare Toro
45x45 P P

R9



nero marquinia
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PRIVATE RESIDENCE/ORT/SWITZERLAND
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nero marquinia

MARMO ARIOSTEA

MARMO DI CAVA

90
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PEZZI SPECIALI
TRIMS/FORMTEILE/PIÈCES SPÉCIALES/PIEZAS ESPECIALES/
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ЭЛЕМЕНТЬІ
vedi sezione pezzi speciali, pag. 100/see Trims section, page 100/voyez 
la rubrique Pièces spéciales, page 100/Sieh am Formteileabschnitt, 
Seite 100/mira a la sección Piezas Especiales, pagìna 100/См. Раздел 
«специальные элементы» стр 100

SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES/SURFACES DISPONIBLE/
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE/SUPERFICIES DISPONIBLES/
ВИДЫ ПОВЕРХНОСТЕЙ

LL:	 Levigato e lucidato/Honed and polished/		
	 Geschliffen und poliert/Poli et lustré/Afinado y 	
	 pulido/Полированная поверхность

PR:	 Prelevigato/Prepolished/Vorgeschliffen/		
	 Prépoli/Preafinado/Матовая поверхность

Monocalibro/Single calibre/Kalibriert/Monocalibre/
Monocalibro/Монокалибр

Spessore/Thickness/Épaisseur/Dicke/Espesor/Tолщина 

DECORI
DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/
ДЕКОРЬІ
vedi sezione decori, pag 97-98-99/see decorative pieces section, 
page 97-98-99/voyez la rubrique Décors, page 97-98-99/Sieh am 
Dekoreabschnitte, Seite 97-98-99/mira a la sección Decorados, pagìna 
97-98-99/См. Раздел «декорьі» стр. 97-98-99

MOSAICI
MOSAICS/MOSAIKEN/MOSAÏQUES/MOSAICOS/
МОЗАИКИ
vedi sezione mosaici, pag. 96/see Mosaics section, page 96/voyez la 
rubrique Mosaïques, page 96/Sieh am Mosaikenabschnitt, Seite 96/mira 
a la sección Mosaicos, pagìna 96/См.Раздел «мозаики» стр. 96

Levigato e lucidato/Honed and polished/Geschliffen 
und poliert/Poli et lustré/Afinado y pulido/
Полированная поверхность

mm. 9

LL PR

PRLL

FORMATI
SIZES/FORMATE/FORMATS/TAMAÑOS/ФOPМAТЬІ
vedi pag. 108/see sizes section, page 108/voyez la rubrique Formats, 
page 108/Sieh am Formateabschnitt, Seiten 108/mira a la sección 
Tamaños, paginas 108/См.Раздел «фopмaтьі» стр. 108 

5X5

9X9

30x9

40x5

40x9

30x30

40x40

TL05263N

TL9263N

-

-

BL3263N -

BL05263N -

BL4263N -

PL4263 P4263

PL36263 P36263

60x9

60x30

BL6263N -

PL3263 P3263

Mosaico Mix 

30x30

Statuario/Fior di Bosco/Nero Marquinia

Estremoz/Nero Marquinia/Rosa Portogallo

 
Battiscopa
60x9 P P
40x9 P P
30x9 P -
30x8 - P

Gradino
40x40 P P
30x30 P P

Gradone Toro
40x40 P P
30x30 P P

 
Angolare Toro
40x40 P P
30x30 P P

R9
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nero marquinia extra
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PRIVATE RESIDENCE/BERN/SWITZERLAND
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nero marquinia extra

MARMO ARIOSTEA

MARMO DI CAVA
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9595

SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES/SURFACES DISPONIBLE/
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE/SUPERFICIES DISPONIBLES/
ВИДЫ ПОВЕРХНОСТЕЙ

LL:	 Levigato e lucidato/Honed and polished/		
	 Geschliffen und poliert/Poli et lustré/Afinado y 	
	 pulido/Полированная поверхность

PR:	 Prelevigato/Prepolished/Vorgeschliffen/		
	 Prépoli/Preafinado/Матовая поверхность

Monocalibro/Single calibre/Kalibriert/Monocalibre/
Monocalibro/Монокалибр

Spessore/Thickness/Épaisseur/Dicke/Espesor/Tолщина 

mm. 9

LL PR

FORMATI
SIZES/FORMATE/FORMATS/TAMAÑOS/ФOPМAТЬІ
vedi pag. 108/see sizes section, page 108/voyez la rubrique Formats, 
page 108/Sieh am Formateabschnitt, Seiten 108/mira a la sección 
Tamaños, paginas 108/См.Раздел «фopмaтьі» стр. 108 

DECORI
DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/
ДЕКОРЬІ
vedi sezione decori, pag 97-98-99/see decorative pieces section, 
page 97-98-99/voyez la rubrique Décors, page 97-98-99/Sieh am 
Dekoreabschnitte, Seite 97-98-99/mira a la sección Decorados, pagìna 
97-98-99/См. Раздел «декорьі» стр. 97-98-99

PEZZI SPECIALI
TRIMS/FORMTEILE/PIÈCES SPÉCIALES/PIEZAS ESPECIALES/
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ЭЛЕМЕНТЬІ
vedi sezione pezzi speciali, pag. 100/see Trims section, page 100/voyez 
la rubrique Pièces spéciales, page 100/Sieh am Formteileabschnitt, 
Seite 100/mira a la sección Piezas Especiales, pagìna 100/См. Раздел 
«специальные элементы» стр 100

LL PR

9X9

45X9

90X9

45X45

TL9319N

BL45319N

-

-

BL90319N -

PL45319 P45319

90X45 PL49319 P49319

 
Battiscopa
90x9 P P
45x9 P P

Gradino
45x45 P P

Gradone Toro
45x45 P P

 
Angolare Toro
45x45 P P

R9



LEVIGATO E LUCIDATO
HONED AND POLISHED/GESCHLIFFEN UND POLIERT/POLI ET LUSTRÉ/AFINADO Y PULIDO/ПОЛИРОВАННАЯ ПОВЕРХНОСТЬ

MOSAICS/MOSAIKEN/MOSAÏQUES/MOSAICOS/МОЗАИКИ

MOSL329 Mosaico 
30x30 cm. 12”x12”
SKYROS

MOSL290 Mosaico 
30x30 cm. 12”x12”
CREMO DELICATO

MOSL304 Mosaico 
30x30 cm. 12”x12”
CREMA MARFIL

MOSL262 Mosaico 
30x30 cm. 12”x12”
ESTREMOZ

MOSL281 Mosaico 
30x30 cm. 12”x12”
TRAVERTINO NAVONA

MOSL266 Mosaico 
30x30 cm. 12”x12”
AZUL MACAUBA

MOSL260 Mosaico 
30x30 cm. 12”x12”
STATUARIO

MOSL261 Mosaico 
30x30 cm. 12”x12”
ROSA PORTOGALLO

MOSMXL03 Mosaico Mix 
30x30 cm. 12”x12”
STATUARIO
FIOR DI BOSCO
NERO MARQUINIA

MOSMXL05 Mosaico Mix 
30x30 cm. 12”x12”
VERDE BRASIL
AZUL MACAUBA
VERDE ALPI

MOSMXL01 Mosaico Mix 
30x30 cm. 12”x12”
ESTREMOZ
ROSA PORTOGALLO
NERO MARQUINIA

MOSMXL06 Mosaico Mix 
30x30 cm. 12”x12”
CREMO DELICATO
TRAVERTINO DORATO
VERDE ALPI

MOSMXL02 Mosaico Mix 
30x30 cm. 12”x12”
STATUARIO
AZUL MACAUBA
SODALITE BLUE

MOSMXL04 Mosaico Mix 
30x30 cm. 12”x12”
TRAVERTINO NAVONA
CREMA VALENCIA
DARK EMPERADOR

mosaici
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DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/ДЕКОРЬІ

CSL3281 Capitello sagomato
30x4,5 cm. 12”x13/4”
TRAVERTINO NAVONA

CSL3261 Capitello sagomato
30x4,5 cm. 12”x13/4”
ROSA PORTOGALLO

CSL3228 Capitello sagomato
30x4,5 cm. 12”x13/4”
ROSA ANTICO

CSL3268 Capitello sagomato
30x4,5 cm. 12”x13/4”
ROSSO FRANCIA

CSL3279 Capitello sagomato
30x4,5 cm. 12”x13/4”
CREMA VALENCIA

MALT281 Matita arrotondata
30x2 cm. 12”x13/4”
TRAVERTINO NAVONA

MALT261 Matita arrotondata
30x2 cm. 12”x13/4”
ROSA PORTOGALLO

MALT228 Matita arrotondata
30x2 cm. 12”x13/4”
ROSA ANTICO

MALT268 Matita arrotondata
30x2 cm. 12”x13/4”
ROSSO FRANCIA

MALT279 Matita arrotondata
30x2 cm. 12”x13/4”
CREMA VALENCIA

CSL3282 Capitello sagomato
30x4,5 cm. 12”x13/4”
VERDE ALPI

CSL3280 Capitello sagomato
30x4,5 cm. 12”x13/4”
DARK EMPERADOR

CSL3266 Capitello sagomato
30x4,5 cm. 12”x13/4”
AZUL MACAUBA

CSL3263 Capitello sagomato
30x4,5 cm. 12”x13/4”
NERO MARQUINIA

MATL282 Matita arrotondata
30x2 cm. 12”x3/4”
VERDE ALPI

MATL280 Matita arrotondata
30x2 cm. 12”x3/4”
DARK EMPERADOR

MATL266 Matita arrotondata
30x2 cm. 12”x3/4”
AZUL MACAUBA

MATL263 Matita arrotondata
30x2 cm. 12”x3/4”
NERO MARQUINIA

FL30R97 Fascia Silk
30x6 cm. 12”x21/4”
DARK EMPERADOR

FL30R98 Fascia Silk 
30x6 cm. 12”x21/4”
VERDE ALPI

FL30R95 
Fascia Raining Stones
30x6 cm. 12”x21/4”
NERO MARQUINIA

FL30R96 
Fascia Raining Stones
30x6 cm. 12”x21/4”
ROSA PORTOGALLO

CURT281 Decoro Curtain
60x30 cm. 24”x12”
TRAVERTINO NAVONA

CURT290 Decoro Curtain
60x30 cm. 24”x12”
CREMO DELICATO

RAIN260 Raining Stones
60x30 cm. 24”x12”
STATUARIO

RAIN262 Raining Stones
60x30 cm. 24”x12”
ESTREMOZ

decori

LEVIGATO E LUCIDATO
HONED AND POLISHED/GESCHLIFFEN UND POLIERT/POLI ET LUSTRÉ/AFINADO Y PULIDO/ПОЛИРОВАННАЯ ПОВЕРХНОСТЬ
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LST04 Listello Glass 
60x1 cm. 24”x2/5”

LSTD01 Listello Decoro Glass Ins. Brass 
60x1 cm. 24”x2/5”

LSTD02 Listello Decoro Glass Ins. Copper 
60x1 cm. 24”x2/5”

LST02 Listello Copper 
60x1 cm. 24”x2/5” 

BST02 Bordo Copper 
60x1,5 cm. 24”x0,6”

BST03 Bordo Brass 
60x1,5 cm. 24”x0,6”

LST03 Listello Brass 
60x1 cm. 24”x2/5”

LST01 Listello Steel 
60x1 cm. 24”x2/5”

BST01 Bordo Steel
60x1,5 cm. 24”x0,6”

DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/ДЕКОРЬІdecori

DML329 Decoro Matrix
90x45 cm. 351/2”x173/4”
SKYROS

DGL329 Decoro Graffiti
90x45 cm. 351/2”x173/4”
SKYROS

DHL329 Decoro Hypnotic
90x45 cm. 351/2”x173/4”
SKYROS

CDGL329 Cornice Decoro Graffiti
45x5 cm. 173/4”x2
SKYROS

CDML329 Cornice Decoro Matrix
45x5 cm. 173/4”x2
SKYROS

CDHL329 Cornice Decoro Hypnotic
45x5 cm. 173/4”x2
SKYROS

DML328 Decoro Matrix
90x45 cm. 351/2”x173/4”
NOIR ST. LAURENT

DGL328 Decoro Graffiti
90x45 cm. 351/2”x173/4”
NOIR ST. LAURENT

DHL328 Decoro Hypnotic
90x45 cm. 351/2”x173/4”
NOIR ST. LAURENT

CDHL328 Cornice Decoro Hypnotic
45x5 cm. 173/4”x2
NOIR ST. LAURENT

CDGL328 Cornice Decoro Graffiti
45x5 cm. 173/4”x2
NOIR ST. LAURENT

CDML328 Cornice Decoro Matrix 
45x5 cm. 173/4”x2
NOIR ST. LAURENT

Rosa dei Venti. Disponibile a richiesta su tutta 
la gamma dei Marmi High-Tech
Available on request on the entire range
of High-Tech Marbles
Auf Anfrage für die gesamte Angebotspalette
der High-Tech Marmorsorten
Disponible sur demande pour l’ensemble
de la gamme des Marbres High-Tech
Disponible su pedido sobre toda la gama de Marmi  
High-Tech
По заказу могут быть сделаны для всей 
коллекции “MARMI HIGH-TECH”

Rosa dei Venti 
30x30 cm. 12”x12”

CRHL328 Cornice Riposo Hypnotic
45x5 cm. 173/4”x2
NOIR ST. LAURENT

CRGL329 Cornice Riposo Graffiti
45x5 cm. 173/4”x2
SKYROS

CRGL328 Cornice Riposo Graffiti
45x5 cm. 173/4”x2
NOIR ST. LAURENT

CRHL329 Cornice Riposo Hypnotic
45x5 cm. 173/4”x2
SKYROS

CRML329 Cornice Riposo Matrix
45x5 cm. 173/4”x2
SKYROS

CRML328 Cornice Riposo Matrix
45x5 cm. 173/4”x2
NOIR ST. LAURENT98



DECORATIVE PIECES/DEKORE/DÉCORS/DECORADOS/ДЕКОРЬІdecori

FL13R87 
Cornice Geometrica
40x13 cm. 16”x5”
ESTREMOZ

AL13R87 
Angolo Geometrico
13x13 cm. 5”x5”
ESTREMOZ

AL13R92 
Angolo Geometrico
13x13 cm. 5”x5”
BOTTICINO

FL13R92 
Cornice Geometrica
40x13 cm. 16”x5”
BOTTICINO

AL13R86 Angolo 
Geometrico
13x13 cm. 5”x5”
STATUARIO

FL13R86 
Cornice Geometrica
40x13 cm. 16”x5”
STATUARIO

LEVIGATO E LUCIDATO
HONED AND POLISHED/GESCHLIFFEN UND POLIERT/POLI ET LUSTRÉ/AFINADO Y PULIDO/ПОЛИРОВАННАЯ ПОВЕРХНОСТЬ

ROSM81L Rosone Classico Marmi 81
80x80 cm. 32”x32”
ESTREMOZ - ROSA PORTOGALLO - STATUARIO
ROSA ANTICO - NERO MARQUINIA

AL13R81 
Angolo Classico Marmi 81 
13x13 cm. 5”x5”

FL13R81R 
Fascia Riposo Classico Marmi 81 
40x13 cm. 16”x5”

FL13R81 
Fascia Decoro Classico Marmi 81 
40x13 cm. 16”x5”

ROSM95L Rosone Classico Marmi 95 
80x80 cm. 32”x32”
BOTTICINO - STATUARIO - ROSSO FRANCIA

FL13R95 
Fascia Decoro Classico Marmi95 
40x13 cm. 16”x5”

FL13R95R 
Fascia Riposo Classico Marmi 95 
40x13 cm. 16”x5”

AL13R95 
Angolo Classico Marmi 95
13x13 cm. 5”x5”

AL13122 
Angolo Classico Marmi 122 
13x13 cm. 5”x5”

FL13122R
Fascia Riposo Classico Marmi 122
40x13 cm. 16”x5”

ROSM122 Rosone Classico Marmi 122 
80x80 cm. 32”x32”
CREMO DELICATO - CREMA VALENCIA - VERDE ALPI

FL13122
Fascia Decoro Classico Marmi 122 
40x13 cm. 16”x5”

FL13123
Fascia Decoro Classico Marmi 123
40x13 cm. 16”x5”

FL13123R
Fascia Riposo Classico Marmi 123 
40x13 cm. 16”x5”

AL13123 
Angolo Classico Marmi 123
13x13 cm. 5”x5”

ROSM123 Rosone Classico Marmi 123 
80x80 cm. 32”x32”
TRAVERTINO NAVONA - CREMA VALENCIA
DARK EMPERADOR 99



TRIMS/FORMTEILE/PIÈCES SPÉCIALES/PIEZAS ESPECIALES/
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ЭЛЕМЕНТЬІ

pezzi 
speciali

GRADONE TORO
Step tread/Stufenplatte/Nez de marche/Peldaño/

Ступень с Носом
40x40 cm . 16”x16”
30x30 cm . 12”x12”

ANGOLARE GRADONE TORO
Step tread corner/Stufenplatte mit ecke/Nez de 
marche avec angle/Peldaño Angular/Угловая 
Ступень с Носом
40x40 cm . 16”x16”
30x30 cm . 12”x12”
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DEGREE OF COLOUR CHANGE/DEGRE DE VARIATION 
CHROMATIQUE/GRAD DER FARBABWEICHUNG/GRADO DE 
VARIACIÓN CROMÁTICA/УРОВЕНЬ ВАРИАЦИИ ЦВЕТА

V1	 LOW
Prodotto monocromatico
The least amount of shade and texture variation 
attainable in naturally fired clay products
Einfarbiges Produkt
Produit monochromatique
Producto Monocromático
МОНОХРОМНЫЙ ПРОДУКТ

V2	 MODERATE
Prodotto con leggera variazione cromatica
Light to moderate shade and texture variation 
within each carton
Produkt mit leichter Farbnuance
Produit à légere variation chromatique
Producto con suave variación cromática
ПРОДУКТ С ЛЕГКОЙ ВАРИАЦИЕЙ ЦВЕТА

V3	 HIGH
Prodotto con marcata variazione cromatica
High shade texture variation within each carton
Produkt mit ausgepraegter Farbnuance
Produit à variation chromatique accentuée
Producto con acentuada variación cromática
ПРОДУКТ С СИЛЬНОЙ ВАРИАЦИЕЙ ЦВЕТА

V4	 EXTREME
Prodotto con forte variazione cromatica
Very high shade and texture variation within each 
carton
Produkt mit starker Farbnuance
Produit à forte variation chromatique
Producto con importante variación cromática
ПРОДУКТ С ОЧЕНЬ СИЛЬНОЙ ВАРИАЦИЕЙ 
ЦВЕТА

MARMI HIGH_TECH

AZUL MACAUBA	 V2

BOTTICINO	 V2

CREMA MARFIL	 V2

CREMA VALENCIA	 V2

CREMO DELICATO	 V2

DARK EMPERADOR	 V2

ESTREMOZ	 V2

FIOR DI BOSCO	 V3

NERO MARQUINIA	 V2

NERO MARQUINIA EXTRA	 V2

NOIR ST. LAURENT	 V2

ROSA GERONA	 V2

ROSA PORTOGALLO	 V2

ROSSO FRANCIA	 V3

SKYROS	 V2

STATUARIO	 V1

STATUARIO VENATO	 V1

THASSOS	 V1

TRAVERTINO DORATO	 V3

TRAVERTINO NAVONA	 V2

VERDE ALPI	 V2

VERDE BRASIL	 V2

grado 
di variazione 
cromatica
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CERTIFICATIONS/PRÜFBERICHTE
CERTIFICATIONS/CERTIFICACIÓNES/СЕРТИФИКАТЫ

CERTIFICAZIONI DI SISTEMA
System certifications/Systemprüfberichte/Certifications de système/Certificaciónes de sistema/Сертификаты системы

SISTEMA QUALITÀ CERTIFICATO
Certified quality system/Qualitätssystem
zertifiziert/Système qualité certifiè/Sistema de calidad certificado/Сертифицированная система 
качества
CERT. Nº 686

UNI EN ISO 9001: 2000

Sistema qualità certificato

CERTIQUALITY È MEMBRO DELLA 
FEDERAZIONE CISQ

UNI EN ISO 14001: 2004

Sistema di gestione 
ambientale certificato

CERTIQUALITY È MEMBRO DELLA 
FEDERAZIONE CISQ

SISTEMA GESTIONE AMBIENTALE CERTIFICATO
Certified environmental management system/Umweltschutzsystem zertifiziert/Gestion 
environnementale certifiè/Sistema de gestión ambiental certificado/Сертифицированная 
система экологического менеджмента
CERT. Nº 3180

certificazioni
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CERTIFICATIONS/PRÜFBERICHTE
CERTIFICATIONS/CERTIFICACIÓNES/СЕРТИФИКАТЫ

EMAS
L’iscrizione al registro EMAS (Environmental Management and Audit Scheme) testimonia 
l’impegno di Ariostea verso il miglioramento costante delle proprie performance ambientali.

Entry in the EMAS (Environmental Management and Audit Scheme) register is proof of 
Ariostea’s commitment to ongoing improvement of its performances in the environment field.

Die Eintragung in das EMAS- Register (Environmental Management and Audit Scheme) ist 
ein Beleg für den Arbeitseinsatz der Ariostea hinsichtlich der konstanten Aufwertung ihrer 
Leistungen im Bereich des Umweltschutzes. 

L’inscription au registre EMAS (Environmental Management and Audit Scheme) atteste 
l’engagement permanent d'Ariostea dans la lutte pour l'amélioration de ses performances 
dans le domaine de l'environnement.

La inscripción en el registro EMAS (Environmental Management and Audit Scheme) atestigua 
el compromiso de Ariostea con la mejora constante del rendimiento ambiental.

Регистрация в реестре системы экологического менеджмента и аудита EMAS 
(Environmental Management and Audit Scheme) свидетельствует о приверженности 
компании Ariostea постоянному совершенствованию экологических показателей 
своей деятельности.

Regolamento CEE n°.761/1 registrazione del sito produttivo di Castellarano
ECC regulation n°. 761/1 registration of Castellarano production site
Vorschrift CEE n°.761/1 r egistrierung der produktionsniederlassung in Castellarano
Règlement CEE n°.761/1 inscription du site de production de Castellarano
Reglamento CEE n°. 761/1, inscripción del sitio de producción de Castellarano
Регламент Комиссии ЕС 761/1, внесение производственной площадки в 
Кастелларано в реестр.

CERTIFICAZIONI DI PRODOTTO
Product certifications/Produktprüfberichte/
Certifications de produit/Certificaciones de producto/
Сертификаты продукции

Certificazioni rilasciate per i materiali Ariostea 
dai seguenti organismi ufficiali:

Certifications issued for Ariostea materials 
by the following official bodies:

Diese prüfberichte sind für die materialien 
Ariostea von den folgenden öffentlichen behörden 
ausgestellt worden:

Certifications délivrées pour les matériaux 
Ariostea par les organismes officiels suivants:

Certificaciones emitidas para los materiales de Ariostea por 
parte de los siguientes organismos oficiales

Сертификаты на материалы компании Ariostea, 
выданные следующими официальными органами.

* La liste à jour des matériaux Ariostea certifiés UPEC 
est disponible.

ITALY

FRANCE

UCRAINO

U.S.A.

RUSSIA
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TECHNICAL FEATURES/TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN/
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES/CARACTERÍSTICAS 
TÉCNICAS/TEXHИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

NORMA/REGULATION/NORMEN/
NORME/NORMA/НОРМА

VALORI MEDI/AVERAGE VALUES/DURCHSCHNITTSWERTE/VALEURS MOYENNES/
VALOR PROMEDIO/CPEДНИЕ ЗНАЧЕНИЯ

ASSORBIMENTO D’ACQUA/WATER ABSORPTION/ WASSERAUFNAHME/ABSORPTION D’EAU/ABSORCIÓN 
DE AGUA/BOДOПОГЛОЩЕНИЕ ISO 10545-3

0,02% 0,04%
SUPERFICI PRELEVIGATE/PREPOLISHED SURFACES/VORGESCHLIFFE OBER-
FLÄCHEN/SURFACES PREPOLIES/SUPERFICIES PREAFINADAS/МАТОВАЯ 
ПОВЕРХНОСТЫ
0,05% 0,07%
SUPERFICI LEVIGATE/POLISHED SURFACES/POLIERTE OBERFLÄCHEN/SURFACES 
POLIES/SUPERFICIES AFINADAS/ ПОЛИРОВАННАЯ ПОВЕРХНОСТЫ

DIMENSIONI/SIZES/ABMESSUNGEN/DIMENSIONS/TAMAÑOS/ ФОРМАТЫ ISO 10545-2

± 0,1% 
LUNGHEZZA E LARGHEZZA/LENGTH AND WIDTH/LÄNGE UND BREITE/LONGUEUR 
ET LARGEUR/LARGO Y ANCHO/ ДЛИНА И ШИРИНА

± 5%
SPESSORE/THICKNESS/STÄRKE/EPAISSEUR/ESPESOR/TОЛЩИНА 

± 0,1% 
RETTILINEITÀ SPIGOLI/LINEARITY/KANTENGERADHEIT/RECTITUDE DES ARÊTES/
RECTILINEIDAD DE LAS ESQUINAS/ЧЕСТНОСТЬ ОСТРЫХ КРАЕВ

± 0,1% 
ORTOGONALITÀ/WEDGING/RECHTWINKLIGKEIT/ORTHOGONALITÉ/
ORTOGONALIDAD/ ОРТОГОНАЛЬНОСТИ

± 0,2%
PLANARITÀ/WARPAGE/EBENFLÄCHIGKEIT/PLANÉITÉ/PLANARIDAD/
ПЛОСКОСТНОСТИ

ASPETTO/APPEARANCE/AUSSEHEN/WASPECT/ASPECTO/АСПЕКТ ISO 10545-2 CONFORME/CONFORMS/KONFORM/CONFORME/CONFORME/СООТВЕТСТВУЕТ

RESISTENZA ALLA FLESSIONE/BENDING STRENGHT/BIEGEFESTIGKEIT/RESISTANCE A LA FLEXION/
RESISTENCIA A LA FLEXIÓN/ПРОЧНОСТЬ НА ИЗГИБ ISO 10545-4 55 N/MM2

CARICO DI ROTTURA (N)/BREAKING LOAD (N)/BRUCHLAST (N)/CHARGE DE RUPTURE (N)/MODULO DE 
ROTURA (N)/РАЗРЫВНАЯ НАГРУЗКА (N) ISO 10545-4 2000N

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA/DEEP ABRASION RESISTANCE/
TIEFVERSCHLEISSBESTÄNDIGKEIT/RESISTANCE A L’ABRASION PROFONDE/RESISTENCIA A LA ABRASIÓN 
PROFUNDA/ИЗНОСОУСТОЙЧИВОСТЬ

ISO 10545-6 130 MM3

DILATAZIONE TERMICA LINEARE/COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL EXPANSION/LINEARER 
WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT/DILATATION THERMIQUE LINEAIRE/DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL/
КОЭФФИЦИЕНТ ТЕПЛОВОГО РАСШИРЕНИЯ

ISO 10545-8 6,2X10-6 °C-1

RESISTENZA SBALZI TERMICI/RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS/TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT/
RESISTANCE AUX ECARTS DE TEMPERATURE/RESISTENCIA A LOS CAMBIOS TÉRMICOS/УСТОЙЧИВОСТЬ К 
РЕЗКИМ ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУР

ISO 10545-9 RESISTENTE/RESISTANT/BESTÄNDIG/RESISTANT/RESISTIENTE/УСТОЙЧИВ

RESISTENZA AL GELO/FROST RESISTANCE/FROSTBESTÄNDIGKEIT/RESISTANCE AU GEL/RESISTENCIA AL 
HIELO/МОРОЗОУСТОЙЧИВОСТЬ ISO 10545-12 RESISTENTE/RESISTANT/BESTÄNDIG/RESISTANT/RESISTIENTE/УСТОЙЧИВ

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI/RESISTANCE TO CHEMICAL PRODUCTS/CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT/
RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES/RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUÍMICOS/ХИМИЧЕСКАЯ 
УСТОЙЧИВОСТЬ

ISO 10545-13 CONFORME/CONFORMS/KONFORM/CONFORME/CONFORME/СООТВЕТСТВУЕТ

COEFFICIENTE DI ATTRITO/FRICTION COEFFICIENT/REIBUNGSKOEFFIZIENT/COEFFICIENT DE FRICTION/
COEFICIENTE DE TRANSITO/СОПРОТИВЛЯЕМОСТЬ СКОЛЬЖЕНИЮ

μ 0,42 - 0,75
SUPERFICI PRELEVIGATE/PREPOLISHED SURFACES/VORGESCHLIFFE OBER-
FLÄCHEN/SURFACES PREPOLIES/SUPERFICIES PREAFINADAS/МАТОВАЯ 
ПОВЕРХНОСТЫ

RESISTENZA ALLE MACCHIE/STAIN RESISTANCE/FLECKENBESTÄNDIGKEIT/RESISTANCE AUX TACHES/
RESISTENCIA A LAS MANCHAS/УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ ISO 10545-14 CLASSE 5/CLASS 5/KLASSE 5/CLASSE 5/CLASE 5/КЛАСС – 5*

RESISTENZA COLORI ALLA LUCE/RESISTANCE TO LIGHT/LICHTBESTÄNDIGKEIT DER FARBEN/RESISTANCE 
DES COULEURS A LA LUMIERE/RESISTENCIA DE LOS COLORES A LA LUZ/УСТОЙЧИВОСТЬ ЦВЕТА К 
ВЫГОРАНИЮ

DIN 51094
SUP. INALTERATA/UNAFFECTED SURFACE/OBERFLÄCHE UNVERÄNDERT/SURFACE 
INALTEREE/SUPERFICIE INALTERADA/ПОВЕРХНОСТР БЕЗ ИЗМЕНЕНИЙ

caratteristiche 
tecniche

Classificazione secondo norme CEN e ISO gruppo B1a EN 14411 All.G.
Classification in accordance with CEN and ISO standards B1a 14411 Enclosed G.
Classification selon les normes CEN et ISO groupe B1a 14411 P.J.G.
Klassifizierung gemäß CEN und ISO Normen Gruppe B1a 14411 Anl. G.
Clasificación segun las normas CEN y ISO B1a 14411 Encl. G.
Классификация в соответствии с стандартами CEN и ISO B114411 Вложенных Г.

* Test effettuato su Marmi High-Tech prelevigati
	 Test performed on prepolished High-Tech Marbles
	 Test mit vorgeschliffenem High-Tech-Marmor durchgeführt
	 Essai effectué sur Marbres High-Tech prépolis
	 Test realizado sobre Marmi High-Tech preafinados
	 тест выполнил на предполируемом Marmi High-Tech

Standards ANSI disponibili a richiesta
ANSI standards available on request
FANSI standards disponibles sur demande
ANSI standards verfügbare auf Anfrage
Standards ANSI disponibles su pedido
ANSI Standards Предоставляется по запросу104



ADDITIONAL TECHNICAL INFORMATION/INFORMATION 
TECHNIQUE SUPPLÉMENTAIRE/ZUSÄTZLICHE TECHNISCHE 
INFORMATIONEN/INFORMACIONES TÉCNICAS ADICIONALES/
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

informazioni 
tecniche aggiuntive

• La trasformazione di materie prime naturali, associata 
all’utilizzo di innovative tecnologie di produzione 
brevettate, consente di ottenere materiali dalle elevate 
prestazioni tecniche, che si distinguono per i tipici effetti a 
tutto spessore da sempre prerogativa esclusiva dei marmi 
e delle pietre di cava.
Le variazioni cromatiche, di venatura e le piccole 
puntinature sono pertanto caratteristiche di alto pregio 
dei materiali Ariostea, ricercate e volute proprio al fine di 
ricreare la suggestione di una pavimentazione esclusiva, in 
cui si possa riscoprire la casualità e la bellezza dei materiali 
naturali. In ragione di quanto sopra i riferimenti cromatici 
presentati su cataloghi e campionature sono da intendersi 
puramente indicativi.

• Le lastre della collezione Marmi High-Tech sono realizzate 
in massa unica, compatta, ingeliva e resistente agli 
attacchi chimici. Esse sono pertanto una garanzia di 
stabilità e durevolezza nel tempo, idonee a qualunque 
impiego e ad ogni ambiente sia interno che esterno, dal 
più classico e raffinato, al più ampio e di intenso utilizzo.

• Per ottenere un ottimo risultato estetico è preferibile 
posare il materiale con una fuga di 2-3 mm utilizzando 
stuccature in tinta.

Ariostea Spa si riserva di apportare modifiche senza 
preavviso ai prodotti, declinando ogni responsabilità per 
danni diretti o indiretti da eventuali modifiche.

• The processing of natural raw materials, combined with the use of 
leading-edge patented production techniques, makes it possible to 
obtain high-tech materials characterized by typical full-body effects, 
a feature that has always been the exclusive hallmark of quarried 
marble and stone. 
Chromatic variations, veining and speckling are thus prized 
characteristics of Ariostea materials, designed and produced to 
recreate the fascination of exclusive floorings, that reveal the 
randomness and beauty of natural materials.
On the basis of the above statements, the colour references in the 
catalogues and samples are to be considered as approximate.

• The slabs of the Marmi High-Tech are realized with a 100% full 
body, a compact and frost-proof mass and they are resistant to 
chemical attacks.  For this reason they are a guarantee of stability and 
durability in the time, suitable for whatever use and destination, both 
interior and exterior, from the more classic and refined, to the most 
spacious and of intense utilization one.

• For a better aesthetic result, is preferable to spread out the material 
with a 2-3 mm of joint, jointing with tone on tone colours.

Ariostea Spa keeps the right to change all the mentioned items 
without notice and declining any responsibility for direct or indirect 
damage caused from these changes.

• La transformation de matières premières naturelles, alliée à 
l'application de technologies de production d'avant-garde brevetées, 
permet d'obtenir des matériaux capables de performances techniques 
élevées se distinguant par leurs effets pleine masse typiques qui 
sont depuis toujours la prérogative exclusive des marbres et des 
pierres de carrière. Les variations chromatiques, les veines et les 
petits points sont donc des caractéristiques de grande valeur des 
matériaux Ariostea, recherchées et voulues dans le but de recréer la 
suggestion d'un sol exclusif grâce auquel il est possible de redécouvrir 
l'impondérable et la splendeur des matériaux naturels. C'est la 
raison pour laquelle les références chromatiques présentées sur les 
catalogues et les échantillons ne sont données qu'à titre indicatif.

• Les dalles de la collections Marmi High Tech sont réalisées en une 
unique masse, compacte, résistante au gel et aux attaches chimiques. 
Ces dalles sont donc une garantie de stabilité et durabilité dans le 
temps, elles sont indiquées pour toute utilisation soit  pour l’interieur 
que l’exterieur, pour tous endroits de plus classique et raffiné au plus 
large et à grand passage.

• Pour obtenir un excellent résultat esthétique, est préférable de poser 
le matériau avec un joint de 2-3 mm utilisant le Jointoiement en 
couleurs ton sur ton.

Ariostea Spa se réserve le droit d’apporter, sans préavis, des 
modifications aux produits, et décline toute responsabilité pour 
dommages directs ou indirects, des éventuelles modifications.
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• Die Umwandlung von natürlichen Rohmaterialien mit Hilfe von 
innovativen und patentierten Produktionstechnologien, ermöglicht die 
Herstellung von Materialien mit hoher technischer Leistungsfähigkeit, die 
sich durch die typischen vollgemischten Effekte unterscheiden und die 
seit jeher die charakteristische Besonderheit der Marmorsorten und der 
Steine aus dem Steinbruch sind. 
Die farblichen Unterschiede, die Äderungen und die kleinen Punkte 
sind aus diesem Grund charakteristische Eigenschaften der Materialien 
Ariostea von besonderem Wert. Diese “Unvollkommenheiten” sind 
besonders gewählt und gewollt, um einen exklusiven Bodenbelag zu 
erzielen, bei dem die Zufälligkeit und die Schönheit der natürlichen 
Materialien voll zum Ausdruck kommen können. Angesichts der oben 
aufgeführten Tatsache sind die Farben der Kataloge und der Muster 
unverbindlich. 

• Die Platten der Kollektion Marmi High-Tech werden in einziger, 
vollgemischten, kompakten, frost-und chemikalienbeständigen Masse 
hergestellt. Deshalb sind sie eine Garantie für Stabilität und Haltbarkeit 
im Laufe der Zeit, geeignet für jegliche Nützung und für jedes Ambiente, 
sowohl für Innen- als Außenbereiche, von den klassischsten und 
raffiniertesten, bis zu den größten mit intensiver Nützung. 

• Um eine optimale Ästhetik zu erreichen, es ist vorzuziehen, das Material 
mit einer Fuge von 2-3 mm zu verlegen und Verfügungen in ähnlichen 
Farbtönen zu verwenden.

Ariostea Spa behält sich vor, ohne Ankündigung Änderungen an den 
Produkten vorzunehmen, und lehnt jede Haftung für direkte oder indirekte 
Schäden durch eventuelle Änderungen ab.

• La transformación de materias primas naturales, asociada al uso de 
tecnologías de producción innovadoras patentadas, permite obtener 
materiales con elevadas prestaciones técnicas que se distinguen por 
los efectos típicos en todo el espesor, desde siempre prerogativa 
exclusiva de los mármoles y de las piedras de canteras.
Las variaciones cromáticas, de veteado y los pequeños puntos son, 
por lo tanto, características del alto valor de los materiales Ariostea, 
buscadas y deseadas justamente para recrear la sugestión de un 
pavimento exclusivo, en el cual se pueda descubrir la casualidad y la 
belleza de los materiales naturales.
Por los motivos mencionados, las referencias cromáticas presentadas 
en los catálogos y muestrarios deben ser consideradas puramente 
indicativas.

• Las placas de la colección  Marmi High-Tech están realizados en 
masa única, compacta, resistente al hielo y al ataque de productos 
químicos. Por lo tanto, ellas son garantía de estabilidad y durabilidad 
en el tiempo, son idóneas a cualquier empleo y a cualquier ambiente, 
ya sea interno que externo, desde el más clásico y refinado hasta el 
más amplio y de uso intenso.

• Para obtener un óptimo resultado estético es preferible posar el 
material con una junta de 2 – 3 mm utilizando estuco al tono.

Ariostea Spa se reserva el derecho de modificar sin preaviso los 
productos, declinando cualquier responsabilidad por daños directos o 
indirectos por las eventuales modificaciones.

• Преобразование натурального сырья, совмещенное с 
применением инновационных технологий запатентованного 
производства, позволяет получить материалы, обладающие 
высокими техническими характеристиками, выделяющиеся 
своими характерными эффектами, которые всегда являлись 
эксклюзивным преимуществом мрамора и карьерного камня.
Цветовые вариации, прожилки и небольшие точечные 
изображения также являются параметрами высокого качества 
материалов Ariostea, отобранные и предложенные именно 
для создания побуждения эксклюзивного напольного 
покрытия, в котором можно было бы заново открыть 
красоту и случайность натуральных материалов. Из расчета 
вышеуказанной ссылке на цветовые оттенки, представленные 
в каталоге и образцы принимать во внимание только 
ориентировочно. 

•  Плитка коллекции Marmi High-Tech реализована из 
компактной единой массы, стойкой к химическим 
веществам. Данная плитка является гарантией стабильности 
и долговечности во времени, подходящей для любого 
применения и условий, как для внутренней так и для 
внешней облицовки, от самого классического и утонченного 
до самого широкого и  разнообразного применения.

• Для достижения наилучшего результата рекомендуется 
стелить материал со швом в 2-3 мм, используя подходящую 
по цвету штукатурку.

Ariostea Spa оставляет за собой право внесения изменений в 
ассортиментматериалов без предварительного уведомления, 
и не несет ни какой ответственности.

ADDITIONAL TECHNICAL INFORMATION/INFORMATION 
TECHNIQUE SUPPLÉMENTAIRE/ZUSÄTZLICHE TECHNISCHE 
INFORMATIONEN/INFORMACIONES TÉCNICAS ADICIONALES/
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

informazioni 
tecniche aggiuntive
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PACKING AND WEIGHTS/VERPACKUNG UND 
GEWICHT/EMBALLAGES ET POIDS/EMBALAJE Y PESO/
УПАКОВКА И ВЕС

imballaggi
e pesi

FORMATI E SPESSORI
SIZES AND THICKNESS

FORMATE UND STÄRKE
FORMATS ET ÉPAISSEUR

TAMAÑOS Y ESPESOR
ФОРМАТЫ И TОЛЩИНА

SUPERFICI DISPONIBILI
AVAILABLE SURFACES

SURFACES DISPONIBLE
VERFÜGBARE OBERFLÄCHE
SUPERFICIES DISPONIBLES
ВИДЫ ПОВЕРХНОСТЕЙ

PEZZI SCATOLA
PIECES BOX

STÜCKE KARTON
PIÈCES BOÎTE
PIEZAS/CAJA

ШТУК В КОРОБКЕ 

MQ. SCATOLA
SQ. MT. BOX

QM. KARTON
M2 BOÎTE
MQ/CAJA

М.КВ. В КОРОБКЕ

PESO SCATOLA
WEIGHT BOX

GEWICHT KARTON
POIDS BOÎTE

KGS/CAJA
ВЕС КОРОБКИ

KG

PESO MQ.
SQ. MT. WEIGHT 

QM. GEWICHT 
POIDS M2

KGS/MQ
ВЕС М.КВ.

KG

SCATOLE PALLET
BOX PALLET

KARTON PALETTE
BOÎTE PALETTE
CAJAS/PALET

КОРОБОК В ПАЛЛЕТЕ 

MQ. PALLET
SQ. MT. PALLET

QM. PALETTE
M2 PALETTE
MQ/PALLET

М.КВ. В ПАЛЛЕТЕ

PESO PALLET
WEIGHT PALLET

GEWICHT PALETTE 
POIDS PALETTE

KGS/PALET
ВЕС ПАЛЛЕТА

KG

5x5 LL 12 0,6 LIN.MT. 1,32

PL

9x9 LL 12 1,08 LIN.MT. 2,04

PL

40x5 LL 12 4,8 LIN.MT. 4,90

PL

30x9 LL 12 3,6 LIN.MT. 6,60

PL

40x9 LL 12 4,8 LIN.MT. 8,70

PL

45x9 LL 12 5,4 LIN.MT. 12,70

PL - - -

60x9 LL 10 6,0 LIN.MT. 13,50

PL - - -

90x9 LL 6 5,4 LIN.MT. 12,55

PL - - -

30x30 LL 11 1 20,50 20,50 48 48,00 984

PL 11 1 20,50 20,50 60 60,00 1230

40x40 LL 7 1,12 22,50 20,09 30 33,60 675

PL 7 1,12 22,50 20,09 60 67,20 1350

45x45 LL
6 1,215 25,82 21,25 26 31,59 670

PL

60x30 LL
8 1,44 29,24 20,30 32 46,08 936

PL

60x60 LL 4 1,44 29,00 20,14 30 43,20 870

PL 4 1,44 32,00 22,23 30 43,20 960

90x45 LL 3 1,215 25,23 20,76 32 38,88 808

PL 3 1,215 24,30 20,00 32 38,88 778

BATTISCOPA LL - - -

30x8 PL 36 10,8 LIN.MT. 17,00

BATTISCOPA LL 12 3,6 LIN.MT. 6,60

30x9 PL - - -

BATTISCOPA LL
12 4,8 LIN.MT. 8,70

40x9 PL

BATTISCOPA LL
12 5,4 LIN.MT. 12,70

45x9 PL

BATTISCOPA LL - - -

60x9 PL 10 6,0 LIN.MT. 11,43

BATTISCOPA LL - - -

90x9 PL 6 5,4 LIN.MT. 12,50

GRADINO LL
11 3,3 LIN.MT. 20,50

30x30 PL

GRADINO LL
7 2,8 LIN.MT. 22,10

40x40 PL

GRADINO LL
6 2,7 LIN.MT. 19,20

45x45 PL

GRADONE TORO LL
6 1,8 LIN.MT. 13,14

30x30 PL

GRADONE TORO LL
6 2,4 LIN.MT. 21,50

40x40 PL

GRADONE TORO LL
6 2,7 LIN.MT. 22,80

45x45 PL

ANGOLARE TORO LL
4 1,2 LIN.MT. 10,20

30x30 PL

ANGOLARE TORO LL
4 1,6 LIN.MT. 17,00

40x40 PL
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Formati/Sizes/Formate/Formats/Tamaños/Форматы

FINITURA

FINISH

OBERFLÄCHE

FINITION

ACABADO

ОТДЕЛКА

90x45

351/2”x173/4”

60x60

24”x24”

45x45

173/4”x173/4”

60x30

24”x12”

40x40

16”x16”

30x30

12”x12”

90x9

351/2”x33/5”

60x9

24”x33/5”

45x9

173/4”x33/5”

40x9

16”x33/5”

40x5

16”x2”

30x9

12”x33/5”

9x9

33/5”x33/5”

5x5

2”x2”

AZUL MACAUBA LL - - - PL36266 PL4266 PL3266 - BL6266N - BL4266N - BL3266N TL9266N -

PR - - - P36266 P4266 P3266 - - - - - - - -

BOTTICINO LL - - - PL36269 PL4269 PL3269 - BL6269N - BL4269N - BL3269N TL9269N -

PR - - - P36269 P4269 P3269 - - - - - - - -

CREMA MARFIL LL PL49304 PL6304 PL45304 PL36304 PL4304 - BL90304N BL6304N BL45304N BL4304N - - TL9304N -

PR P49304 P6304 P45304 P36304 P4304 - - - - - - - - -

CREMA VALENCIA LL - - - PL36279 PL4279 PL3279 - BL6279N - BL4279N - BL3279N TL9279N -

PR - - - P36279 P4279 - - - - - - - - -

CREMO DELICATO LL - PL6290 - PL36290 PL4290 PL3290 - BL6290N - BL4290N - BL3290N TL9290N -

PR - P6290 - P36290 P4290 - - - - - - - - -

DARK EMPERADOR LL - - - PL36280 PL4280 PL3280 - BL6280N - BL4280N BL05280N BL3280N TL9280N TL05280N

PR - - - P36280 P4280 P3280 - - - - - - - -

ESTREMOZ LL PL49262 PL6262 PL45262 PL36262 PL4262 PL3262 BL90262N BL6262N BL45262N BL4262N - BL3262N TL9262N -

PR P49262 P6262 P45262 P36262 P4262 P3262 - - - - - - - -

FIOR DI BOSCO LL - - - PL36272 PL4272 PL3272 - BL6272N - BL4272N - BL3272N TL9272N -

PR - - - P36272 P4272 - - - - - - - - -

NERO MARQUINIA LL - PL6263 - PL36263 PL4263 PL3263 - BL6263N - BL4263N BL05263N BL3263N TL9263N TL05263N

PR - - - P36263 P4263 P3263 - - - - - - - -

NERO MARQUINIA LL PL49319 - PL45319 - - - BL90319N - BL45319N - - - TL9319N -
EXTRA PR P49319 - P45319 - - - - - - - - - - -

NOIR LL PL49328 - PL45328 - - - BL90328N - BL45328N - - - TL9328N -
ST. LAURENT PR P49328 - P45328 - - - - - - - - - - -

ROSA GERONA LL - - - - PL4298 - - - - BL4298N - - TL9298N -

PR - - - - P4298 - - - - - - - - -

ROSA PORTOGALLO LL PL49261 PL6261 PL45261 PL36261 PL4261 PL3261 BL90261N BL6261N BL45261N BL4261N - BL3261N TL9261N -

PR P49261 - P45261 P36261 P4261 P3261 - - - - - - - -

ROSSO FRANCIA LL - - - PL36268 PL4268 PL3268 - BL6268N - BL4268N BL05268N BL3268N TL9268N TL05268N

PR - - - P36268 P4268 - - - - - - - - -

SKYROS LL PL49329 - PL45329 - - - BL90329N - BL45329N - - - TL9329N -

PR P49329 - P45329 - - - - - - - - - - -

STATUARIO LL - PL6260 - PL36260 PL4260 PL3260 - BL6260N - BL4260N BL05260N BL3260N TL9260N TL05260N

PR - P6260 - P36260 P4260 P3260 - - - - - - - -

STATUARIO VENATO LL - - - PL36270 PL4270 PL3270 - BL6270N - BL4270N - BL3270N TL9270N -

PR - - - P36270 P4270 P3270 - - - - - - - -

THASSOS LL PL49318 - PL45318 - - - BL90318N - BL45318N - - - TL9318N -

PR P49318 - P45318 - - - - - - - - - - -

TRAVERTINO DORATO LL - - - PL36291 PL4291 PL3291 - BL6291N - BL4291N BL05291N BL3291N TL9291N TL05291N

PR - - - P36291 P4291 P3291 - - - - - - - -

TRAVERTINO NAVONA LL PL49281 PL6281 PL45281 PL36281 PL4281 PL3281 BL90281N BL6281N BL45281N BL4281N - BL3281N TL9281N -

PR P49281 P6281 P45281 P36281 P4281 P3281 - - - - - - - -

VERDE ALPI LL - - - PL36282 PL4282 PL3282 - BL6282N - BL4282N BL05282N BL3282N TL9282N TL05282N

PR - - - P36282 P4282 - - - - - - - - -

VERDE BRASIL LL - - - PL36267 PL4267 PL3267 - BL6267N - BL4267N - BL3267N TL9267N -

PR - - - P36267 P4267 - - - - - - - - -

codici e formati

CODES AND SIZES/ARTIKELNR. UND FORMATE/
CODES ET FORMATS/CODIGOS Y TAMAÑOS/КОДЫ И ФОРМАТЫ
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CODES AND SIZES/ARTIKELNR. UND FORMATE/
CODES ET FORMATS/CODIGOS Y TAMAÑOS/КОДЫ И ФОРМАТЫ

Pezzi speciali - Trims - Formteile - Pièces spéciales - Специальньіе Элементьі

90x9

351/2”x33/5”

60x9

24”x33/5”

45x9

173/4”x33/5”

40x9

16”x33/5”

30x9

12”x33/5”

30x8

12”x31/5”

45x45

173/4”x173/4”

40x40

16”x16”

30x30

12”x12”

45x45

173/4”x173/4”

45x45

173/4”x173/4”

40x40

16”x16”

40x40

16”x16”

30x30

12”x12”

30x30

12”x12”

Battiscopa Battiscopa Battiscopa Battiscopa Battiscopa Battiscopa Gradino Gradino Gradino Gradone 

Toro

Angolare 

Toro

Gradone 

Toro

Angolare 

Toro

Gradone 

Toro

Angolare 

Toro

- BL6266AN - BL4266AN BL3266AN - - GL4266R1 GL3266R1 - - PGLT4266 PALT4266 PGLT3266 PALT3266

- B96266T - B9266T - B8266T - GR4266R1 GR3266R1 - - PGT4266 PAT4266 PGT3266 PAT3266

- BL6269AN - BL4269AN BL3269AN - - GL4269R1 GL3269R1 - - PGLT4269 PALT4269 PGLT3269 PALT3269

- B96269T - B9269T - B8269T - GR4269R1 GR3269R1 - - PGT4269 PAT4269 PGT3269 PAT3269

BL90304AN BL6304AN BL45304AN BL4304AN - - GL45304R1 GL4304R1 - PGLT45304 PALT45304 PGLT4304 PALT4304 - -

B90304T B96304T B45304T B9304T - - GR45304R1 GR4304R1 - PGT45304 PAT45304 PGT4304 PAT4304 - -

- BL6279AN - BL4279AN BL3279AN - - GL4279R1 GL3279R1 - - PGLT4279 PALT4279 PGLT3279 PALT3279

- B96279T - B9279T - - - GR4279R1 - - - PGT4279 PAT4279 - -

- BL6290AN - BL4290AN BL3290AN - - GL4290R1 GL3290R1 - - PGLT4290 PALT4290 PGLT3290 PALT3290

- B96290T - B9290T - - - GR4290R1 - - - PGT4290 PAT4290 - -

- BL6280AN - BL4280AN BL3280AN - - GL4280R1 GL3280R1 - - PGLT4280 PALT4280 PGLT3280 PALT3280

- B96280T - B9280T - B8280T - GR4280R1 GR3280R1 - - PGT4280 PAT4280 PGT3280 PAT3280

BL90262AN BL6262AN BL45262AN BL4262AN BL3262AN - GL45262R1 GL4262R1 GL3262R1 PGLT45262 PALT45262 PGLT4262 PALT4262 PGLT3262 PALT3262

B90262T B96262T B45262T B9262T - B8262T GR45262R1 GR4262R1 GR3262R1 PGT45262 PAT45262 PGT4262 PAT4262 PGT3262 PAT3262

- BL6272AN - BL4272AN BL3272AN - - GL4272R1 GL3272R1 - - PGLT4272 PALT4272 PGLT3272 PALT3272

- B96272T - B9272T - - - GR4272R1 - - - PGT4272 PAT4272 - -

- BL6263AN - BL4263AN BL3263AN - - GL4263R1 GL3263R1 - - PGLT4263 PALT4263 PGLT3263 PALT3263

- B96263T - B9263T - B8263T - GR4263R1 GR3263R1 - - PGT4263 PAT4263 PGT3263 PAT3263

BL90319AN - BL45319AN - - - GL45319R1 - - PGLT45319 PALT45319 - - - -

B90319T - B45319T - - - GR45319R1 - - PGT45319 PAT45319 - - - -

BL90328AN - BL45328AN - - - GL45328R1 - - PGLT45328 PALT45328 - - - -

B90328T - B45328T - - - GR45328R1 - - PGT45328 PAT45328 - - - -

- - - BL4298AN - - - GL4298R1 - - - PGLT4298 PALT4298 - -

- - - B9298T - - - GR4298R1 - - - PGT4298 PAT4298 - -

BL90261AN BL6261AN BL45261AN BL4261AN BL3261AN - GL45261R1 GL4261R1 GL3261R1 PGLT45261 PALT45261 PGLT4261 PALT4261 PGLT3261 PALT3261

B90261T B96261T B45261T B9261T - B8261T GR45261R1 GR4261R1 GR3261R1 PGT45261 PAT45261 PGT4261 PAT4261 PGT3261 PAT3261

- BL6268AN - BL4268AN BL3268AN - - GL4268R1 GL3268R1 - - PGLT4268 PALT4268 PGLT3268 PALT3268

- B96268T - B9268T - - - GR4268R1 - - - PGT4268 PAT4268 - -

BL90329AN - BL45329AN - - - GL45329R1 - - PGLT45329 PALT45329 - - - -

B90329T - B45329T - - - GR45329R1 - - PGT45329 PAT45329 - - - -

- BL6260AN - BL4260AN BL3260AN - - GL4260R1 GL3260R1 - - PGLT4260 PALT4260 PGLT3260 PALT3260

- B96260T - B9260T - B8260T - GR4260R1 GR3260R1 - - PGT4260 PAT4260 PGT3260 PAT3260

- BL6270AN - BL4270AN BL3270AN - - GL4270R1 GL3270R1 - - PGLT4270 PALT4270 PGLT3270 PALT3270

- B96270T - B9270T - B8270T - GR4270R1 GR3270R1 - - PGT4270 PAT4270 PGT3270 PAT3270

BL90318AN - BL45318AN - - - GL45318R1 - - PGLT45318 PALT45318 - - - -

B90318T - B45318T - - - GR45318R1 - - PGT45318 PAT45318 - - - -

- BL6291AN - BL4291AN BL3291AN - - GL4291R1 GL3291R1 - - PGLT4291 PALT4291 PGLT3291 PALT3291

- B96291T - B9291T - B8291T - GR4291R1 GR3291R1 - - PGT4291 PAT4291 PGT3291 PAT3291

BL90281AN BL6281AN BL45281AN BL4281AN BL3281AN - GL45281R1 GL4281R1 GL3281R1 PGLT45281 PALT45281 PGLT4281 PALT4281 PGLT3281 PALT3281

B90281T B96281T B45281T B9281T - B8281T GR45281R1 GR4281R1 GR3281R1 PGT45281 PAT45281 PGT4281 PAT4281 PGT3281 PAT3281

- BL6282AN - BL4282AN BL3282AN - - GL4282R1 GL3282R1 - - PGLT4282 PALT4282 PGLT3282 PALT3282

- B96282T - B9282T - - - GR4282R1 - - - PGT4282 PAT4282 - -

- BL6267AN - BL4267AN BL3267AN - - GL4267R1 GL3267R1 - - PGLT4267 PALT4267 PGLT3267 PALT3267

- B96267T - B9267T - - - GR4267R1 - - - PGT4267 PAT4267 - -

LEGENDA

LL	 Levigato e lucidato
	 Honed and polished
	 Geschliffen und poliert
	 Poli et lustré
	 Afinado y pulido
	 Полированная поверхность

PR	 Prelevigato
	 Prepolished
	 Vorgeschliffen
	 Prépoli R9
	 Preafinado
	 Матовая поверхность 109
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